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Dnes v čísle:

Hry zdravotně postižených možná
ponesou od příštího roku nový název

K o p ř i v n i c e  - Ještě před třemi mě-síci  se nad  realizací XXII.  ročníku Celo-státních sportovních her zdravotně handi-capovaných  vznášel  stín  nejistotyzpůsobený nedostatkem peněz. V okamž-iku, kdy díky sponzorům začalo přece je-nom svítat, nenadále zemřel zakladatel hera dlouholetý předseda pořadatelské organi-zace Asociace zdravotně postižených Ko-přivnice Petr Dousek. „Byla to hrozná rána,ale už kvůli Petrovi jsme cítili závazek do-táhnout celou organizaci do konce,“ uvedlasoučasná předsedkyně Irenka Kučerková.I přes nepřízeň osudu a vrtkavosti po-časí  se do Kopřivnice  sjelo 183 handica-povaných  sportovců,  z toho  35  dětí.  Tivzdálenější přijeli z Orlové, Přerova, Pro-stějova, Veselí na Moravě, Prahy, Klatov aledokonce i se slovenských Košic. Adůvody?Ty shrnul dvaapadesátiletý Olda z Hrabyně:„Mám takový handicap, že můžu absolvo-

vat na elektrickém vozíku ze všech discip-lín pouze slalom. Ale ta atmosféra, vstříc-nost a všechny ty lidičky kolem… Kdybychje zkrátka jeden rok neviděl, tak by mi stra-šně chyběli.“Trefou do černého byla po organizačnístránce výpomoc štramberských skautů. Tinejen aktivně pomáhali u všech disciplín,ale na slavnostním galavečeru vytvořili ta-kovou atmosféru, že k tanci strhli nejen cho-ďáky, ale i lidi s berlemi a na vozících.Tucet  ročníků mají sportovní hry prozdravotně postižené za sebou. Pokud dojdek pokračování úspěšné tradice, chtějí pořa-datelé,  aby  napříště  nesly  jméno  PetraDouska. Zasloužil se totiž nejen o vlastnípropagaci her, ale hlavně o to, že zdravá ve-řejnost  přestala  před  postiženými  spolu-občany  uhýbat  pohledem,  přecházet  naprotější chodník nebo se v době her vyhýbatcentru města.                    Ilona Mazalová

K o p ř i v n i c e (dam) - Tři de-sítky  nablýskaných  automobilovýchveteránů v neděli ozdobily pěší zónuv centru  města.  Právě  Kopřivnicia zdejší muzeum si totiž organizátořivybrali jako cíl prvního ročníku Těšín-ské rallye.„Včerejší program se odehrál pře-devším v Polském a Českém Těšíně.Dnes jsme byli také na Hukvaldech,projeli jsme Štramberk a cíl máme zdevKopřivnici,“ řekl Jan Kowalczyk, je-den z organizátorů spanilé jízdy, kte-rou  pořádala  Evropská  asociacehistorických  automobilů  z Krakova.Prvního dne Rallye se účastnilo asi pa-desát posádek, v neděli do Kopřivnicedorazilo asi 30 veteránů a přes hodi-nové  zpoždění  oproti  plánovanémupříjezdu na ně čekalo početné publi-kum.       (Pokračování na straně 4)

Kolona veteránů
lákala diváky

Účastníci Těšínské rallye z Polska, Slovenska a České republiky předvedli své ple-
chové miláčky na pěší zóně.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Návrh na vybudování pergoly v Denním stacionáři Kopretina byl podpořen dalšími účastníky veřejného
fóra a zaměstnanci zařízení si převzali šek na jeho realizaci. FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř  i v n  i c e (dam) - Kopřivnice vloni přispěla k hospo-dářskému,  ekonomickému  a společenskému  rozvoji  v Moravsko-slezském  kraji. Myslí  si  to  alespoň  zástupci Hospodářské  komorya Sdružení pro rozvoj Moravskoslezského kraje, kteří naše město spo-lečně s Krnovem a Českým Těšínem za tento přínos ocenili.Ocenění převzal před týdnem na Čeladné starosta Josef Jalůvka.„Těší nás, že si hodnotitelé všimli, že se v Kopřivnici něco děje, ženěco děláme pro budoucnost, pokud je to vidět i zvenčí, je to dobré,“komentoval cenu starosta Kopřivnice. Město podle jeho slov dostalokromě ceny také nabídku členství ve Sdružení pro rozvoj Moravsko-slezského kraje. O této nabídce se prý bude dále jednat.Kromě měst ocenili vyhlašovatelé soutěže také ty nejlepší v ka-tegorii Školské vzdělávací a jiné instituce nebo malé a střední firmyv kraji.

Stacionář Kopretina získal na fóru šek na pergolu

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  -Příští  měsíc  začne  u výjezduz města směrem na Závišice vy-růstat  logistické  centrum  firmyHELL Energy Drinks CZ obcho-dující s energetickými nápoji. Napozemku o výměře asi 2 000 m2

má do dvou let vyrůst skladovacíhala s bytovou jednotkou. Podle  stavebního  úřadu  byměl  samotný  sklad mít  rozměry36,4  x  18,7 m  a bude  se  jednato nízkou  budovu  podobnou  ob-dobnému  zařízení  společnosti

Gastroinstant  stojící  pro  změnuu křižovatky v Lubině.Investice do logistického cen-tra by podle mluvčího společnostiHELL  Energy  Drinks  OndřejeKopeckého měla přesáhnout desetmilionů korun a práci by zde vý-hledově  mohlo  najít  asi  desetlidí. Původem maďarský výrobceenergetických nápojů prodává svévýrobky v šestnácti zemích světaa svá logistická centra má napří-klad také v Rumunsku, v Hong-kongu nebo na Novém Zélandu. 

Strategická  investice  v Ko-přivnici má podle  ředitele  firmyJosefa  Janovského posílit  poziciznačky na českém trhu. Podle vy-jádření  zástupců  firmy  nebylakondice společnosti nikdy v mi-nulosti lepší, a to i přesto, že eko-nomiku brzdí průmyslová recese.Kromě investice v Kopřivnici toprý  dokazuje  také  vstup  spole-čnosti do reklamního světa F1. Odminulé  velké  ceny  je  totiž  Hellpartnerem známé formulové stájeWilliams.
Kopřivnice byla oceněna zasvůj přínos k rozvoji kraje

Nezaměstnanost meziročněstoupla o víc jak šest procent
K o p ř i v n i c e (dam) - Ani statistiky za dubennezvěstují pozitivní změnu na  trhu práce. Nezamě-stnanost  opět  povyskočila  směrem  vzhůru,  i  kdyžtempo jejího růstu je o něco pomalejší. V březnu semíra nezaměstnanosti zvýšila o víc jak jedno procento,v dubnu byl růst zhruba 0,6 %.„Nových  uchazečů  nám  do  evidence  přicházíméně než na začátku roku, ale vzhledem k nedostatkuvolných míst jich z evidence také jen minimum od-chází a to znamená, že počet lidí bez práce roste,“ říkávedoucí kopřivnické pobočky úřadu práce Věra Tru-xová.Na  konci  dubna míra  nezaměstnanosti  na  Ko-přivnicku dosáhla hodnoty 11,19 %. Bez práce tak jecelkem 2 786 ekonomicky aktivních obyvatel. Ko-přivnice tak srovnala krok s celookresním průměrem.Více nezaměstnaných je mezi muži (1 299), žen bezpráce úřad eviduje (1 064).Přestože nabídka volných pracovních míst je naKopřivnicku nejvyšší v celém okrese, 193 volných po-zic pro bezmála 2 400 lidí je velmi málo. V celém no-vojičínském okrese pak na jedno volné místo připadátřiadvacet lidí bez práce.

Dopady krize a stoupající nezaměstnanost podleTruxové jen lehce mírní sezonní práce a také to, žečást lidí si přivydělává nekolidujícím zaměstnáním,kterým mohou svůj příjem zvýšit až o 4 000 hrubéhoměsíčně.Alarmující  je  meziroční  srovnání  nezaměstna-nosti. Zatímco ještě vloni v dubnu byla na Novoji-čínsku  nezaměstnanost  4,9  %,  letos  je  to  11,2  %.Zvýšení nezaměstnanosti v našem okrese je tak nej-vyšší ve srovnání se všemi okresy v kraji a důvodemje  pravděpodobně  vysoká  koncentrace  automobi-lového průmyslu v oblasti.Zajímavé je, že ani tak razantní zvýšení nezamě-stnanosti podnikatelé z Kopřivnice příliš nepocítili.Podle průzkumu, který provedla společnost FactumInvenio v  rámci  srovnávacího výzkumu Město probyznys, totiž pouhých 7,5 % dotázaných podnikatelůodpovědělo, že počet vhodných pracovních sil pro je-jich zaměstnání se v místě sídla firmy rozhodně zvýšil,že se spíše zvýšil si myslí 15,5 % podnikatelů, ale ce-lých 31 % dotazovaných si myslí, že počet vhodnýchpracovních sil se spíše nezvýšil a víc jak čtvrtina pod-nikatelů se domnívá, že se rozhodně nezvýšil.
Výrobce nápojů postaví logistické centrum

K o p ř i v n i c e  (hod) - Asi osm desítek
lidí se zúčastnilo minulý týden ve čtvrtek dis-
kuzního  Fóra  Zdravého  města  s názvem
„S Vámi  o všem?  Ovšem!“,  na  kterém  jeho
účastníci měli vytipovat deset příležitostí, jež by
měla  radnice  řešit.  Prioritu  získalo  zajištění
kompletních služeb pro občany s handicapem
po ukončení školní docházky.

V úvodu místostarostka Dagmar Rysová,
přiblížila přítomným, co se vše z aktivit Zdra-
vého města podařilo nejen za poslední rok zre-
alizovat. Poté se rozběhla diskuze u sedmi stolů,
které měly stanovená témata a přítomní si mohli
vybrat, o které oblasti chtějí diskutovat, ale nic
jim nebránilo,  aby během diskuze přecházeli
mezi stoly a vyjádřili se  tak k více  tématům.

Rozdělení do oblastí bylo následující: 1. veřejná
správa, komunikace, informovanost, 2. sociální
služby, zdravotnictví, prevence, bydlení, 3. ži-
votní  prostředí,  4.  výchova  a vzdělávání,  5.
volný čas, sport a kultura, 6. doprava a 7. pod-
nikání, výroba, služby a zaměstnanost. Občané
u stolů diskutovali a navrhovali aktivity či pro-
blémy, které by radnice měla řešit, a také měli
navrhnout jednu aktivitu, jež by mohla získat
šek ve výši deseti tisíc korun.

Ze svých návrhů pak každá skupina musela
vybrat dva, maximálně tři, jež museli přítomní
schválit, aby mohly postoupit do dalšího kola.
V něm  pak  všichni  hlasovali  znovu  a každý
mohl za sebe dát hlas dvěma aktivitám, jež bu-
dou dále řešeny, tímto způsobem bylo rozhod-

nuto o deseti příležitostech města Kopřivnice.
Tím nejpalčivějším problémem, jenž získal nej-
vyšší počet hlasů, je zajištění kompletních slu-
žeb  pro  občany  s handicapem  po  ukončení
školní docházky. Druhým v pořadí je dostavba
domova pro seniory, třetím revitalizace budov
mateřských a základních škol, čtvrtým ubytovna
pro  osoby  ohrožené  sociálním  vyloučením,
pátým řešení závadnosti školních hřišť, šestým
řešení ulice Kpt. Jaroše, sedmým výchova stu-
dentů k podnikání a na osmém až desátém místě
se  shodně  umístily  problémy:  rekonstrukce
a výstavba nových prostorů pro trávení volného
času;  rekonstrukce ulic Štefánikova a Štram-
berská a změna struktury vysílání kabelové te-
levize.                          (Pokračování na str. 3)



práce na novém územním plánu Kopřivnice finišují
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Centrum Kopřivnice se v sobotu stalo již podvanácté dějištěm sportovního zápolení tělesně postižených
lidí z celé republiky i ze Slovenska.                                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Třináctý ročník celonárodní květinové sbírky aktivně podpořily hned čtyři místní organizace. Kromě
skautů také pionýři, svaz žen a Kapka 97. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Volební komise
zahájily svou

činnost slibem

K o p  ř  i v n  i c e  (dam)- Ne-jméně čtyři organizace z Kopřivnicese minulou  středu  aktivně  zapojilydo  13.  ročníku  celonárodní  květi-nové sbírky. Symbolické žluté kvítkyMěsíčku zahradního za příspěvek naboj proti rakovině rozdávali pionýři,skauti,  členky  Českého  svazu  ženi občanského  sdružení  onkologic-kých pacientů Kapka 97.Tématem  letošního  ročníkusbírky byla hrozba rakoviny tlustéhostřeva  a konečníku.  Finanční  vý-sledky budou ovšem známy pravdě-podobně  až  na  začátku  příštíhotýdne, kdy banky jednotlivým účast-níkům oznámí kolik peněz se jim po-dařilo od lidí vybrat. Pionýři, kterýchse v ulicích během dne pohybovaloasi 50 uplatnili 2 700 kvítků, Kapkanaděje  rozdala dalších 550  žlutýchozdob  a patnáctka  skautů  rozdaladalších asi 800 kvítků..

Na boj s nádory
vybíraly hned

čtyři organizace

K o p ř i v n i c e (hod) - Ko-
přivnické  koupaliště  by  mělo  při-
vítat  první  návštěvníky  poslední
květnový  víkend.  Jediná  výrazná
změna  oproti  loňsku  je  posunutí
vstupu a pokladny. 

„Z  důvodu  umožnění  volného
průchodu návštěvníkům do restau-
race a na minigolf jsme se rozhodli
posunout  pokladnu  až  naproti  res-
taurace, vstup z Husovy ulice bude
uzavřen,  přístup  do  areálu  kou-
paliště  bude  z příjezdové komuni-
kace k restauraci. Pokladní tak bude
mít  větší  přehled  o příchozích  na
koupaliště.  Chceme  tím  předejít
různým  dohadům  s návštěvníky
o oprávněnosti  vstupu  do  areálu,“
uvedl ředitel Správy sportovišť Ko-
přivnice Milan Gilar.

Správce  letos  provedl  nutné
opravy na technologii, a to zejména
v rozvodech bazénové vody a nový
kabát  také  dostaly  obě  bazénové
vany. „Letos jsme natřeli obě bazé-
nové  vany a podle předpovědi po-
časí  začneme  napouštět  vodu  tak,
abychom  mohli  otevřít  za  přízni-
vých klimatických podmínek v so-
botu  30.  května.  Pokud  bychom
správně  neodhadli  termín  otevření
koupaliště a nepřálo by nám počasí,
přišlo by nás to docela draho. Další
investice se neprováděly z důvodu
plánované rekonstrukce celého are-
álu,“ konstatoval šéf Správy sporto-
višť.

Cena vstupného se ani letos ne-
mění, dospělí za celodenní vstup za-
platí 40, děti 30, o desetikorunu jsou

snížené ceny za odpolední plavání,
jízda  na  tobogánu  je  v ceně
vstupného. Podle Gilara  jsou ceny
srovnatelné  s ostatními  koupališti
v okolí. Koupaliště bude otevřeno za
příznivých klimatických podmínek
denně od 8 do 20 hodin, přičemž až
do  konce  června  bude  v provozu
i krytý bazén.

Vloni  o víkendech  čekalo
mnohdy  na  pracovníky  koupaliště
po ránu nemilé překvapení. „Někteří
lidé vracející se z akcí v okolí nám
házeli do vody nejen PET láhve, ke-
límky,  ale  i třeba  truhlíky  s květi-
nami nebo lavičky. Dokonce jeden
návštěvník šel hledat po noční akci
i zubní protézu. Pracovníci vše musí
ihned ráno vyčistit  tak, aby v osm
hodin  bylo  koupaliště  připraveno

k otevření. Je třeba připomenout, že
v mimoprovozní  době  je  vstup  do
areálu zakázán,“ posteskl si Gilar.

I když  je  v areálu  vyvěšen
návštěvní řád a na jeho dodržování
a bezpečnost  návštěvníků  dohlíží
plavčík  se zdravotníkem a dalšími
pracovníky, došlo vloni na začátku
sezony k úrazu. „Jeden hoch vypadl
z koryta tobogánu, zastavil se v za-
táčce a čekal na kamaráda,  ten ho
ale odstředivou silou vyhodil z to-
bogánu. Doufám, že se letos nebude
podobný  problém  opakovat.  Ve
dnech, kdy očekáváme velký počet
návštěvníků, navyšujeme počet per-
sonálu,  abychom  předcházeli  po-
dobným  případům.  Každého
návštěvníka ale uhlídat nelze,“ do-
dal Gilar.

Za příznivého počasí koupaliště otevře příští víkend

přijímačky způsobily chaos

K o p ř i v n i c e  (hod) - I kdyžbyla většina žadatelů o místo v mateř-ské  škole  uspokojena,  přesto  stosedm  zájemců  bylo  odmítnuto.  Domateřských škol se nedostaly děti na-rozené od ledna 2007 a děti, jejichžmatky  jsou  na  mateřské  dovolenés mladším sourozencem.Během zápisů,  které  se  uskute-čnily 21. a 22. dubna na všech mateř-ských  školách  v Kopřivnici  včetněmístních  částí,  bylo  podáno  340žádostí. „Podařilo se nám uspokojit233 žadatelů. Při vyřizování žádostíjsme postupovali podle našich schvá-lených  kritérií.  Nejdříve  jsme  umi-sťovali  předškoláky,  pěti  a čtyřletéděti. V září  nastoupí  do  našich  za-

řízení i tříleté děti zaměstnaných ro-dičů. Ti ovšem museli dodat patřičnépotvrzení,“ přiblížila postup ZdeňkaKrišková, ředitelka Mateřských školKopřivnice.Největší  zájem  byl  o mateřskéškoly  na  ulici  I. Šustaly,  Krátké,České,  Záhumenní  a Jeřabinka.  Přivyřizování žádostí se vedení MŠ sna-žilo najít další školu v blízkosti byd-liště. Podle slov ředitelky letos nebylžádný  větší  problém  s žadateliv Mniší či Lubině. I tady platí, že domateřské  školy  se  dostaly  kroměvelmi malých dětí všechny. „Naše za-řízení opravdu nemůže navštěvovatvíce dětí mladších tří let, na to nejsmeani zařízeni,“ podotkla Krišková.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Dokončovací
a schvalovací  práce  na  novém  územním
plánu  Kopřivnice  finišují.  Návrh  nového
územního plánu je možno si prohlédnout na
webových stránkách města Kopřivnice pod
heslem územní plány nebo přímo na odboru
stavebního řádu, územního plánování a pa-
mátkové péče kopřivnické radnice, a to až
do 22. června. Navíc v pondělí 22. června
se uskuteční na radnici v zasedací místnosti
v desátém  podlaží  veřejné  projednání,  na
kterém zpracovatelé územního plánu rovněž
přítomným zodpoví jejich dotazy.

O pořízení nového územního plánu bylo
rozhodnuto  v září  2005  zastupiteli.  Před
dvěma roky v červnu bylo schváleno Zadání
územního plánu, podle kterého Urbanistické
středisko  Ostrava  zpracovalo  Koncept
územního plánu. Ten byl následně projed-
nán s veřejností, dotčenými orgány i práv-

nickými osobami vloni na jaře. Po zpraco-
vání všech došlých připomínek se jimi za-
stupitelé zabývali na dvou zasedáních vloni
v září a začátkem října. Výsledkem schva-
lovacího procesu byly Pokyny pro zpraco-
vání, na základě kterých projektant zpraco-
val Návrh územního plánu, tedy jeho finální
verzi.

„Zpracovaná  finální  verze  Návrhu
nového územního plánu je výsledkem tříleté
práce  projektanta,  veřejnosti,  dotčených
orgánů,  zastupitelů  a pracovníků  kopřiv-
nického městského úřadu. Obsah územního
plánu byl v průběhu pořizování 3krát posu-
zován zastupitelstvem města a na základě
rozhodnutí zastupitelů byla potvrzena kon-
cepce územního rozvoje města, byla řešena
sporná  místa  či  problémové  záležitosti.
Návrh  je  závěrečnou  fází  projednávání,
sloužící ke kontrole, je-li vše zapracováno

tak,  jak  bylo  určeno  v zadání  územního
plánu a v pokynech pro zpracování návrhu,“
přiblížila  historii  zpracování  návrhu  Eva
Bujnošková, referentka odboru stavebního
řádu,  územního  plánování  a památkové
péče.

Občané  mají  do  doby  veřejného  pro-
jednání či nejpozději na něm možnost po-
dávat písemné připomínky či námitky k ná-
vrhu územnímu plánu. V této fázi je návrh
územního plánu závěrečný dokument, který
už nelze snadno měnit. „Pokud by se mělo
něco změnit na finální verzi, prodloužila by
se doba konečného vydání územního plánu
minimálně o dalších devět měsíců. Veřejnost
očekává, že celý proces pořizování nového
územního plánu bude co nejdříve dokončen,
tzn. že na zářijovém zasedání zastupitelstva
bude územní plán vydán a počátkem října
nabude účinnosti,“ podotkla Bujnošková.

Dvěma třetinám žadatelů o místov mateřské škole bylo vyhověno

K o p ř i v n i c e  (dam) - Vedení městského úřadu budeještě v měsíci květnu zjišťovat spokojenost občanů se službamiradnice a jejich úředníků. Lidem, kteří si půjdou na úřad vyři-zovat své záležitosti, se může stát, že budou osloveni studentyve žlutých tričkách a požádáni o vyplnění krátkého anonym-ního dotazníku. „Cílem bude zjistit, zda a do jaké míry jsouobčané spokojeni se službami úřadu a s chováním jeho pra-covníků. Získání zpětné vazby je důležité pro přípravu a při-jetí dalších kroků vedoucích k rozvoji poskytovaných služeb,“říká tisková mluvčí radnice Lucie Petříčková.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Zmatek a nejistota provází letošní sys-tém přijímacího řízení na střední školy. Praxe, kdy si mohou studentipodávat v prvním kole přihlášku navíce škol, znamená, že v prvním koleškoly nepřijaly řadu uchazečů o studium a ve druhém kole opět nabízejívolná místa i v těch nejpreferovanějších oborech. Taková je i situace nakopřivnické střední průmyslové škole, středním odborném učilišti. Podleředitele školy Jaroslava Ponce se potvrdily všechny obavy, které z novéhosystému přijímaček měla odborná veřejnost.S výjimkou několika učňovských oborů škola musela v každém zesvých oborů odmítnout několik uchazečů pro naplněnost již v prvnímkole. Vůbec nejhorší byla situace u učňovského oboru automechanik,na který bylo přijato v prvním kole 44 uchazečů a dalších 41 musela školaodmítnout, přitom už ve druhém kole, které proběhlo minulý týden, školanabízela dalších deset volných míst, což znamená, že nejméně tolik ucha-zečů nedoručilo škole nástupní lístek „Projevilo se to, že jsme vůbec ne-věděli, kolik žáků vlastně přijímáme. Proto jsem dokonce šel nad pláno-vanou kapacitu školy, ale i přesto vznikl poměrně velký převis uchazečů,“říká Ponec. Podle jeho slov nyní už škola má určitou představu, kolikžáků by do jejich tříd mělo v září nastoupit, ale absolutní jistota ještěneexistuje. I ti studenti, kteří už škole doručili nástupní lístek, se totižmohou rozmyslet a své rozhodnutí vzít zpět.Podle Ponce se další kola přijímacího řízení budou na kopřivnickéstřední škole opakovat v týdenních intervalech až do naplnění kapacit.„Systém je takový, že od pondělí do čtvrtku přijímáme přihlášky, ve čtvr-tek je uzávěrka, kdy dojde k vyhodnocení a v pátek oznámíme výsledky,“vysvětlil Jaroslav Ponec. V tomto týdnu je ve všech studijních i učeb-ních oborech dohromady ve hře asi ještě 145 volných míst.

K o p ř i v n i c e (hod) - Užnaplno se  rozjely přípravy k vol-bám  do  Evropského  parlamentu,které se uskuteční v pátek 5. a so-botu 6. června. O post europoslancese uchází 33 politických stran, ko-alic a seskupení, které budou bo-jovat o 22 křesel. Ti, kdo je obsadí,pak budou po pětileté období hájitv Evropském  parlamentu  zájmynaší republiky.Minulý týden ve čtvrtek se po-prvé sešli v Katolickém domě čle-nové všech dvaceti volebních ko-misí,  aby  před  starostou  městasložili  zákonem  předepsaný  sliba seznámili se s informacemi o sa-motných volbách. Tyto volby jsoujiné tím, že s počítáním hlasovacíchlístků  se  může  začít  až  v neděli7. června ve 22 hodin, kdy se uza-vře  poslední  volební  místnostv celé Evropské unii.
radnice se bude lidí ptát

na spokojenost s úředníky

♦ Bývalý premiér Mirek Topolánek se před týdnem krátce
objevil v Kopřivnici. Podpořil míting ODS před volbami do
Evropského parlamentu. KDU-ČSL zase při přesvědčování
voličů sází na své sympatizanty. Ti mohou své kandidáty pod-
pořit vyvěšením volebních plakátů na plot svého domu.

k r á t c e

s t í n y
Při hlídkové činnosti 10. května zahlédla hlídka strážníků měst-ské policie muže nastupujícího do svého automobilu nedaleko hernyna Štefánikově ulici. Jelikož jeho chůze a následný způsob jízdy bylyponěkud nejisté, strážníci vozidlo zastavili. Řidič z vozu sice vystou-pil, ale dal se na útěk. Strážníci ho ale umravnili pomocí donucova-cích prostředků. Dechová zkouška byla u 45letého muže pozitivní,takže případ převzali policisté OO OČR.Kopřivničtí  policisté  prošetřují  událost,  ke  které  došlo  v  úterý12. května večer na ulici Francouzské, kde neznámý vandal nastříkalčerným sprejem dva nečitelné nápisy na pravé zadní dveře a pravoustranu zavazadlového prostoru zaparkovaného služebního vozu mě-stských strážníků zn. Citroën . Poškozením vznikla škoda za deset ti-síc korun a policisté šetří případ jako trestný čin poškozování cizí věci.Hlídka MP přistihla v pátek 15. května večer na ulici 17. listo-padu muže, který sprejem ničil plakátovací plochu u výměníkové sta-nice. Vandal se po spatření hlídky dal na útěk, ale po krátké honičcebyl dostižen a v poutech putoval na služebnu městské policie. Zde siosmadvacetiletého ničitele z Vlčovic převzali policisté OO PČR.Mladá žena z Kopřivnice neplatí alimenty na svou nezletilou dceru.Od října 2008 až do současné doby dluží na výživném částku přes de-set tisíc korun. Tato vyživovací povinnost jí vyplývá ze zákona, při-čemž výše vyživovací povinnosti jí byla upravena rozsudkem Okres-ního soudu v Novém Jičíně v říjnu 2007 na měsíční částku 1 500 korun.Na základě oznámení otce dítěte tak policisté zahájili její trestní stíhání.V případě, že svůj dluh nesplatí, hrozí jí obvinění za trestný čin za-nedbání povinné výživy, za což může být potrestána až ročním po-bytem ve vězení. 
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O bezplatné počítačové kurzyje v obcích značný zájem

Doprovodné akce při Otevírání Poodří v Bartošovicích navštívil i kopřivnický starosta Josef Jalůvka.
FOTO: IlONA MAZAlOVÁ

♦ P e t ř v a l d í k (ili) - Tradiční Škvaření vaječiny aneb O ve-čeři je postaráno se uskuteční v hasičském areálu v Petřvaldíku v ne-děli 23. května od 17 hodin. 
♦ P e t ř v a l d - Noční soutěž v požárním sportu se uskutečnív pátek 29. května od 21.30 hodin v areálu U Staré řiky.
♦ Z á v i š i c e - Komise při Obecním úřadě v Závišicích po-řádají  v sobotu  30.  května  od  15  hodin  v zahradě  PohostinstvíU Kremlu Přivítání závišických naplavenin, což jsou občané s trva-lým pobytem v Závišicích, ale nejsou rodáci, spojené s kácením máje.

k r á t c e

T r n á v k a (ili) - Devadesáté výročí sisportovci, obec i občané připomenou na Spor-tovním odpoledni v sobotu 23. května od 14hodin na hřišti v Trnávce. Na programu budepřátelské utkání v házené,  sportovní hry proděti, prohlídka závodního vozu dakaristy To-máše Tomečka, prohlídky kronik a fotografiíTJ Sokolu Trnávka a večer bude patřit tanečnízábavě.Ustanovující valná hromada TJ Sokol Tr-návka se podle zápisu z dochovaných kronikkonala před devadesáti lety 27. dubna v hos-tinci Na šenku. Všech devětačtyřicet zakláda-jících členů zvolilo osmičlenný správní výbor.S hostinským  Františkem  Rozehnalem  bylodohodnuto, že TJ Sokol bude ke své činnostivyužívat sál jeho hostince.

O šestnáct let později v roce 1935 probě-hla  slavnost položení  základního kamene nastavbu sokolovny a po velkém pracovním úsilíbyla  již  po  roce  31.  května  1936  sokolovnaslavnostně otevřena.V době německé okupace byla činnost So-kola  potlačována,  až  došlo  13.  dubna  1941k zákazu činnosti a rozpuštění této organizace.Členové tělocvičné jednoty - starosta Čeněk Li-čka, jednatel František Běgus, náčelník Ladi-slav Šimečka a František Obsadný byli zatčenia později umučeni v koncentračních táborech.Po  válce  byla  činnost  Sokola  obnovena.První schůze se konala už 2. června 1945. Výz-namnou náplní činnosti byl nácvik na 1. celo-státní spartakiádu v roce 1954. Členové podlezáznamů z kronik nejen sportovali a podíleli

se  na  společenském  dění  v obci,  ale  takémnoho  hodin  věnovali  výstavbě  a úpravámsportovního areálu.Oddíl české házené ukončil v roce 1966svou činnost a po úpravě hřiště přešel na me-zinárodní házenou, kterou hraje dodnes.V 80.  letech  se  rozvíjela  činnost  oddílůházené, tenisu, turistiky, zájem byl o cvičenížen. V historii TJ Sokol rovněž trnavští občanévěnovali mnoho hodin nácviku spartakiádníchvystoupení a jejich následné prezentaci. Před26 léty byla mezi TJ Sokol Trnávka a sportovcibývalé NDR navázána družba. Přátelská spor-tovní  setkání mezi místním  oddílem  házenéa SVV  Zabeltitz  z Německa  trvají  dodnes.Sportovní činnost TJ Sokol se v současné dobězaměřuje na oddíly házené a tenisu.

S k o t n i c e (ili) - Firma OKD přijala od občanského sdruženíMost ke vzdělání nabídku na spolupráci a poskytla grant na realizacivzdělávacích kurzů pro obyvatele tohoto regionu. Díky tomu se lidéz malých vesnic mohli od února do června letošního roku seznamo-vat či zdokonalovat v práci s počítačem. Projekt pod názvem „S OKD u počítače“ je pokračování velmiúspěšného  projektu  „S Krakonošem  u počítače“,  který  realizovaloobčanské sdružení Most ke vzdělání ve spolupráci s Úřadem prácev Semilech a díky němuž získalo základy práce s výpočetní techni-kou více než dva a půl tisíce lidí z Libereckého kraje.Projekt  vychází  z jednoduché  myšlenky:  „Nemohou-li  lidé  zavzděláním, dovezeme vzdělání za lidmi.“ Lidem z hůře dostupnýchlokalit tedy nabízí bezplatnou příležitost ke zvýšení kvalifikace a zís-kání základních dovedností z nejrůznějších oblastí, přímo v místě je-jich bydliště.Tuto možnost  díky  nadaci OKD  získali  obyvatelé  šesti  vesnicv Moravskoslezském  kraji,  z našeho  regionu  jde  o obce  Skotnicea Závišice, kde již byla v polovině února zahájena výuka práce s po-čítačem. „Přes počáteční nezájem se situace během týdne změnila tak, žepoptávka byla mnohem vyšší než nabídka. Do kurzu se nakonec při-hlásilo třiadvacet občanů,“ komentovala zájem o bezplatný počítačovýkurz skotnická starostka Anna Mužná. V Závišicích výuku absolvujedevatenáct zájemců.Za pět měsíců by se měli studenti všech věkových kategorií nau-čit solidně ovládat základy práce na počítači - pracovat s internetem,ovládat některé programy jako například MS Word či Excel a pou-žívat počítač nejen pro potřeby zaměstnání, ale i pro vlastní zábavu.„Ohlasy jsou veskrze pozitivní. Pro mnoho budoucích absolventůprojektu  znamená  1,5  hodiny  týdně,  kterou  výuce  věnují,  zvýšenívlastní uplatnitelnosti na trhu práce,“ dodala Mužná.

Tj Sokol Trnávka slaví devadesát let od svého založení

B a r t o š o v i c e (ili) - Mi-nulou  sobotu  se  konal  8.  ročníkOtevírání Poodří tradičně spojenýs pooderským  koštováním  do-mácích pálenek. Vítězové místníchkol  předvedli  devět  vzorků  hru-škovice a po třinácti vzorcích sli-vovice a jabkovice. Z našeho mik-roregionu se medailového oceněnídostalo dvou zástupcům, a to přímoocenění  nejvyššího.  Prvenství  siv kategorii  hruškovice  vybojovalJaroslav Bílek ze Skotnice a titulemnejlepší  slivovice  se  stejně  jakov předcházejícím roce může chlu-bit Zdeněk Lys z Kateřinic.Součástí akce byla prezentacea zahájení  projektu  „Likvidacekřídlatky v povodí řeky Odry a je-jich přítoků“ za účasti exministrapro životní prostředí Martina Bur-síka.

Nejlepší slivovici
má opět Zdeněk
lys z Kateřinic

K o p ř i v n i c e  (dam) - Celý
tento  týden  probíhají  na  zdejší
střední škole maturitní zkoušky.

Před  komisi  by  mělo  před-
stoupit v tomto týdnu sedmdesát
devět  studentů  ze  všech  oborů
střední školy. Těm úspěšným pak
budou zítra v patnáct hodin v kul-
turním  domě  předány  maturitní
vysvědčení. 

Absolventi maturitních oborů
učiliště  začínají  maturovat  až
příští  týden  a ke  zkouškám  jich
jde  celkem 62.  Jejich  slavnostní
vyřazení  je  pak  naplánované  na
stejný čas i místo, ovšem o týden
později 29. května.

Část maturantů
dostane už zítra
svá vysvědčení

Nová vedoucí Klubu Kamarád Marie Jalůvková se chystá zpestřit program i získat nové spolupracov-
níky.                                                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kurz o životním prostředí pro
účastníky Akademie III. věku 
K o p ř i v n i c e  (hod) - Netradiční seminář pro frekven-

tanty Akademie třetího věku připravily pracovnice životního pro-
středí. Na kurz, jenž se uskutečnil v rámci schváleného projektu
Environmentální vzdělávání - výchova a osvěta občanů města Ko-
přivnice a místních částí dorazila na radnici minulý týden v úterý
asi dvacítka zájemců.

Pracovnice životního prostředí Hana Salačová a Marie Bor-
ková předávaly přítomným informace nejen o kvalitě ovzduší na
Kopřivnicku, o zdravotních rizicích, ale také o problematice spa-
lování odpadů. Zúčastněným byl přiblížen systém nakládání s od-
pady, a to nejen komunálními, ale i nebezpečnými či fungováním
sběrného dvora.

Vzdělávání pro občany starších padesáti let, tzv. Akademii tře-
tího věku, organizuje Městská knihovna Kopřivnice. Letos už pro-
bíhá sedmý ročník a o sebevzdělávání je velký zájem. 

„V současném semestru jsou kurzy zaměřeny na vzdělávání
v Komunikačních a relaxačních dovednostech a také v Základech
sociologie a Sociologie života. Prvně jmenovaný obor vyučuje
místní psycholožka  Stanislava Podžorná a druhý  Jaroslav Či-
hovský z Fakulty tělesné kultury Univerzity Palackého Olomouc.
Absolventi loňského kurzu sociologie si vyžádali pokračování,
zároveň probíhá základní kurz pro začátečníky,“ okomentovala
zájem  Lucie  Kazlepková,  pracovnice  Městské  knihovny  Ko-
přivnice, která má vzdělávání vAkademii třetího věku na starosti.

K o p ř i v n i c e (hod) - Vlonipřijalo  město  Kopřivnice  obecnězávaznou vyhlášku č. 1/2008, o míst-ních záležitostech veřejného pořádku,v níž byla s účinností od 1. ledna le-tošního  roku  nově  stanovena  vlast-níkům a uživatelům pozemků veřejnézeleně povinnost udržovat  ji formoupravidelných  sečí.  Vyhláškou  jsoustanoveny  termíny, do kdy musí býtpokosena  zeleň.  První  sečení  trávymusí proběhnout do 31. května, dalšípak 31. července a poslední 30. září.„Povinnost  sečení  se  nevztahuje  nacelé území města,  ale pouze na částměsta  vymezenou  v  příloze  č.  7obecně  závazné  vyhlášky.  Přesnéznění  vyhlášky  včetně  grafickýchpříloh  je  k  nahlédnutí  na městskémúřadě  na  odboru  životního  prostředínebo na webových stránkách města,“uvedl Jaroslav Jiřík, vedoucí odděleníochrany přírody kopřivnické radnice.

Vyhláška určuje
termíny pro sečení

trávy ve městě

(Dokončení ze strany 1)
K těmto vybraným příležitostem se budou moci vyjádřit

i ostatní občané města, a to v anketě, která má ověřit správ-
nost  těchto  navržených  příležitostí/problémů  města.  Vý-
sledky Fóra a ankety budou následně předloženy zastupite-
lům. Z navržených aktivit pro získání 10 000 korun získal
největší podporu přítomných návrh na vybudování pergoly
na zahradě denního stacionáře Kopretina ve Vlčovicích a pří-
tomní zástupci si pak převzali z rukou místostarostky šek.

„Lidé tady měli možnost diskutovat o svých názorech
a dovědět se fůru odpovědí na věci, které jim nebyly jasné.
Účast byla dobrá, kdyby přišlo víc lidí, tak se tady snad ani
nevešli. Těší mě, že lidé přijali nabídku města, aby se vyja-
dřovali k aktivitám Zdravého města,“ okomentoval akci ře-
ditel Národní sítě Zdravých měst ČR Petr Švec. Podobný
názor zastávala i místostarostka Rysová, jež je garantkou pro-
jektu Zdravé město amístní Agenda 21 v Kopřivnici: „Je do-
bře, že přišlo tolik lidí, což je podmínkou, aby se dalo o čem
jednat a poté i diskutovat. Získali jsme náměty, které akti-
vity lidé považují za důležité. Určitě se zamyslíme nad tím,
jaké priority lidé vnímají a jak je řešit.“

Stacionář Kopretina ...
K o p ř i v n i c e (dam) - Klub Ka-marád má novou vedoucí, od prvníhokvětna se jí stala Marie Jalůvková. Čer-stvá absolventka studia Sociální poli-tiky  a sociální  práce  na Masarykověuniverzitě v Brně  teprve spřádá kon-krétní plány, jejím aktuálním hlavnímcílem je stabilizace provozu nízkopra-hového  zařízení  poskytující  sociálnía volnočasové služby.„Za poslední dva roky se tady vy-střídali tři vedoucí, já jsem čtvrtá a jeto poznat. Takže v první řadě je potřebazavést nějaké koleje, ve kterých se pro-voz ustálí,“ říká Marie Jalůvková. Ta jena postu vedoucí sice teprve třetím týd-nem, v Klubu Kamarád se ovšem po-hybuje už delší dobu, tři roky zde pů-sobila jako dobrovolný spolupracovník.Nová vedoucí také chce, aby KlubKamarád fungoval jako sociální službaa naplňoval jak představu o tom, jak má

taková služba vypadat, tak také zákono sociálních službách. „To hlavní spo-čívá na klientovi. On sem přijde, my semu nebudeme s žádnou aktivitou vnu-covat, ale zároveň tady pro něj budeme.Sami klienti budou vyjadřovat své po-třeby a my na ně budeme  reagovat,“zjednodušila  svou  vizi  Jalůvková.Zároveň by ráda zachovala a rozšířilanabídku volnočasových aktivit. Ty to-tiž mohou do klubu přilákat další děti.Znovu obnoven by měl být napříkladměsíční  program  klubu  s nabídkoujednotlivých akcí a podobně.„Chci,  aby  organizace  fungovalasprávně. Aby  zaměstnanci  věděli,  codělají a dělali to rádi, aby tady byli lidézapálení,“ tvrdí Jalůvková. Ta chce takéznovu získat a aktivizovat tým dobro-volných  spolupracovníků.  „Ty,  kteřís námi už v minulosti spolupracovali,bych chtěla znovu nějakým způsobem

motivovat třeba nějakým víkendovýmškolením, aby to pro ty lidi nebyla jenpovinnost, ale také možnost nějakéhodalšího  osobnostního  růstu,“  plánujenová vedoucí Klubu Kamarád. Záro-veň by chtěla tým dobrovolníků rozšířito nové tváře a plánuje oslovit třeba stu-denty příborského gymnázia.Klub  Kamarád  sídlí  v někdejšímateřské  škole  na  ulici  Francouzskéa v provozu je každý všední den od 13do 18 hodin. Ve středu do něj mají pří-stup jen děti do 13 let, ve čtvrtek pakmladí nad třináct, po zbylé dny v týdnužádná podobná omezení nastavena ne-jsou a do klubu může přijít strávit od-poledne kdokoliv. Jednou týdně vždyv úterý  funguje  také  pobočka KlubuKamarád  na  ulici  Horní.  Kroměběžného týdenního provozu Klub Ka-marád  pro  své  klienty  pořádá  víken-dové akce nebo letní tábory.

Klub Kamarád má novou vedoucí, ta chystá změny



(Dokončení ze strany 1)
K vidění byly vozy řady světových značek, ale početné zastou-

pení měla i česká Škoda. Nejstarším kouskům v koloně bylo letos osm-
desát let, ale byly k vidění i auta ze šedesátých a sedmdesátých let
minulého století.

Trasa rallye, která se podle organizátorů má stát novou tradicí, se
bude každoročně měnit, ale pořadatelé slibují, že do Kopřivnice ne-
zavítala naposled. „Předpokládám, že bychom se sem mohli zastavit
tak co druhý rok. Kopřivnice je přece jen město automobilů a tatro-
vácké muzeum je lákavé. Navíc posádky se budou také obměňovat
a mnozí by se sem jistě velmi rádi podívali,“ vysvětluje úvahy orga-
nizátorů Kowalczyk.

STrANA 4                                                                                                               KUlTUrA                                                                  KOpřIVNICKÉ NOVINY - 21. KVěTNA

K o p ř i v n i c e  (dam, hod)- Místo peněz na dobrou věc  jendluhy organizátorů, takový je vý-sledek  třetího  ročníku  charitativ-ního koncertu Peníze lidem, kterýminulý pátek uspořádal Robin Su-chánek se svým týmem. Sázka nato, že lidé se přijdou pobavit na sé-rii ’open air’ koncertů na škvárovéhřiště  u internátů,  organizátorůmnevyšla  a místo  zvýšení návštěv-nosti,  oproti  minulým  v tomtoohledu také ne příliš úspěšným ro-čníkům, nastal pravý opak. „Je tohrůza! Absolutní propadák. Všech-no  jsme  měli  organizačně  dobřepřipravené, ale lidi prostě nepřišli.Teď  nám  zbyly  jen  dluhy,“  přiz-nává Suchánek. Během celého dnepodle  pořadatelů  na  program  ne-dorazilo víc než padesát  až osm-desát lidí, nic na tom nezměnil anifakt, že program sliboval a skute-čně přivedl na pódium známé tvářejako Jiřího Schmitzera, Yvettu Bla-narovičovou,  rockera  DavidaSpilku a další.„Absolutně si to nedovedu vy-světlit. Organizace klapala, propa-gace byla poměrně masivní i počasínám nakonec celkem přálo. Oprav-du nevím, proč lidé nepřišli. Někdotvrdil,  že  to  mohlo  být  výší

vstupného, ale takovou částku bylidé běžně dali i pouze za koncertJiřího  Schmitzera,“  hledá  příčinyneúspěchu Suchánek.Vystupujícím umělcům naště-stí nepočetné publikum náladu ne-zkazilo a kromě místního účastníkaX Factoru Danteho v dopoledníchhodinách vystoupili všichni tak, jakbylo naplánováno. „Asi před třemilety, bylo to v Praze a byl to sho-dou okolností pátek, jsem hrál nakoncertu, kde bylo ještě míň lidí.Ono to není o počtu lidí, ale o tom,že chtějí podpořit dobrou věc,“ ne-chal  se  slyšet  například  Jiří  Sch-mitzer. V podobném duchu mluviltaké Tomáš Polák,  frontman sku-piny O5&Radeček: „Jsme rádi, žemůžeme podpořit takovou dobro-činnou  akci.  I když  tady  je málolidí, doufám, že si koncert užili takjako my,“ tvrdil Polák. Umělci takévyjadřovali  podporu  a chuť  dálespolupracovat s mladičkým orga-nizátorem  charitativních  akcí.„Rádi podporujeme takové chvály-hodné  věci.  Je  škoda,  že  přišlomálo lidí. My sami pořádáme cha-ritativní koncert. Pokud bude Ro-bin  chtít,  tak  přijedeme  za  rokznovu,“ vzkázala třeba Yvetta Bla-narovičová.
To, jestli bude za rok další kon-cert Peníze lidem, ovšem není jisté.Organizátorům zcela pochopitelněschází chuť se do podobného ha-zardu  pouštět  znovu.  „Teď  chuťpořádat  další  charitativní  koncertrozhodně nemám, ale to jsem říkali vloni. Uvidíme, už teď se ozývajílidé,  kteří  by  nám  s tím  chtělii v budoucnu  pomoci,“  tvrdí  Su-chánek.  Velmi  pravděpodobnéovšem je, že jestli se ještě koncertPeníze lidem uskuteční, tak to ne-bude v Kopřivnici, ale v některémz větších měst. Nabízí se napříkladOstrava. Promotérských ambicí seovšem  Suchánek  rozhodně  ne-vzdává, dokonce spřádá plány, jakakcí  na  komerční  bázi  nebo  do-konce jejich sérií zalepit díru v roz-počtu  po  pátečním  debaklu.  „Užjsem oslovil agenturu Františka Ja-nečka a pokud to bude možné, rádbych do Kopřivnice přivedl KarlaGotta.  Předpokládám,  že  zájemo takový koncert by byl značný, na-posled zde byl prý někdy před pat-nácti nebo dvaceti lety,“ prozradilněco ze svých plánů Suchánek.

peníze na charitu nebudou, na koncert nepřišli lidé

Kolona veteránů lákala ...
Po osvobození obnovila Katolická besedasvou činnost podle stanov platných před záni-kem v době okupace. Na mimořádné valné hro-madě 15. května 1945 byl předsedou zvolen JanHrček, náměstkem Josef Raška, jednatelem Ja-roslav Šula a pokladníkem Vilém Pavlík. Spo-lek  byl  v roce  1946  nahlášen  při  registracispolků a opět zanesen do spolkového katastrupod číslem 1883. Moravský zemský výbor, ex-pozitura v Ostravě vzal na vědomí stanovy a po-volil činnost spolku výnosem č. j. II/11-9801/112. prosince 1946. Obnovena byla také hostin-ská živnost. Katolická beseda uzavřela s Lud-milou Jurečkovou smlouvu na pronájem prostorv Katolickém  domě  za  účelem  provozováníhostinské živnosti. Živnost byla znovu otevřena15. srpna 1945. Spolek Katolická beseda obnovil svou čin-nost  prakticky  ihned  po  osvobození,  získánísvého majetku zpět však trvalo delší dobu. Poosvobození přešlo jmění spolku „ArbeitslosenUnterstützungsverein  der  Gefolgschaft  derTatra-Ringhoffer Werke Nesselsdorf.“ na Ús-třední radu odborů (ÚRO), což byl vrcholný or-gán Revolučního odborového hnutí (ROH). Ka-tolická  beseda  uplatnila  nárok  na  restituciu okresního soudu v Příboře a ROH s restitucí.Katolická beseda však měla nejpozději do 15.prosince 1947 zaplatit ROH dluh 163 092 Kčsve  staré měně,  které  vázly  na  nemovitostecha 7 500 Kčs v nové měně za provedené inves-tice. ROH se zaručilo Katolické besedě, že tytočástky nebude muset zaplatit z titulu konfiskátuještě jednou fondu národní obnovy. Obě stranytohoto smíru souhlasili s tím, aby v pozemkovéknize bylo obnoveno vlastnické právo Katolickébesedy. Smír se uskutečnil 2. prosince 1947, res-tituce nemovitostí pak 15. ledna 1948. Poté co byly v roce 1939 nemovitosti pře-vedeny do vlastnictví Aufbaufondu ve Vídni,

proplatil tento fond členům a věřitelům Kato-lické besedy jejich pohledávky ve výši 163 092Kčs. Při restituci souhlasilo ROH o vrácení tétočástky ve staré - vázané měně. Katolická besedasouhlasila  převést  tuto  částku  na  účet  ÚROv Praze u Národní Banky v Praze. Protože ne-měla vázaný vklad a během okupace nevyvíjelačinnost, měl být obnos proplacen z vkladů členůKatolické Besedy, kterým byly jejich zápůjčkyzaplaceny  bývalým Aufbaufondem ve Vídni.K tomuto  účelu  žádali  převod  následujícíchvkladů: 1. úvěrního ústavu v Praze, dříve Kre-ditanstalt den Deutschen pobočka Nový Jičínč. 57.008, se zůstatkem 4 tisíce RM [1] tedy 40tisíc Kčs. 2. úvěrního ústavu v Praze, dříve Kre-ditanstalt den Deutschen pobočka v Kopřivnicič. 1614, se zůstatkem 5 tisíc RM tedy 50 tisícKčs. 3. Záložny při Moravské jednotě záloženRaiffeisenek v Brně č. knížky 51912 str. hl. kn.771 se zůstatkem 37 388, 40 Kčs. Další penízezískali poté, co 24. srpna 1948 zemřel MartinChudoba, který odkázal Katolické besedě po-slední vůlí částku 31.753 Kčs. (z archivů zpracoval Mgr. Ondřej Šalek)* Z farní kroniky roku 1952: Katolickýdům,  který  náležel  spolku  Katolická  besedaa byl  tímto  spolkem  v roce  1914  postavena zpravován, přešel dne 6. března 1952 do ma-jetku farního kostela. Tento převod byl též za-knihován. K převodu na jmění kostelní přišloproto, že všechny malé spolky byly likvidovány,nezapojily-li se do tzv. masových organizací. VeStanovách spolku KB bylo stanoveno, že při ro-zejití se spolku má rozhodnout poslední valnáhromada, nebo výborová schůze, nebo prostěmá  býti  jmění  převedeno  kostelu.  Posledníschůze rozhodla převést dům do majetku kos-tela. Toto rozhodnutí bylo schváleno nadříze-nými úřady a provedeno. V rozhodný den bylona domě ještě 60.000 Kč dluhu. Tento dluh byl

brzy  splacen. Nedlouho po předání domu domajetku kostela se začal o dům zajímat národnívýbor  a sliboval,  že  dům  přestaví  a zvelebí.Chtěl, abychom dům vyměnili za faru, která pa-tří národnímu výboru. Po delším jednání, kterénakonec probíhalo mezi obcí a konzistoří, bylauzavřena smlouva o bezplatném užívání, a takbyl na 25 let dům odevzdán do užívání národ-nímu výboru za uznávací poplatek 100 Kč ro-čně.* Z farní kroniky roku 1959: Počátkemroku 1959 si podaly Restaurace a jídelny (RaJ),které měly  v domě  najaty  výčepní místnostižádost, aby dům byl předán jim podle novéhozákona. Administrátor byl předvolán na okresnínárodní výbor, finanční referát do Nového Ji-čína, aby se k žádosti vyjádřil. Když ale bylozjištěno, že RaJ mají v nájmu jen malou částdomu a ostatní má v užívání národní výbor, roz-hodl finanční referát, že dům bude převeden domajetku  národního  výboru  a to  bez  náhrady.Bylo dobře, že na domě nevázly již žádné dluhy,protože ty by byly podle zákona zůstaly kostelu.- Současně v této době odkupovala od kos-tela továrna Tatra kus pole, které potřebovala přisvém rozšíření, bylo podle téhož zákona roz-hodnuto, že Tatra, jejímž vlastníkem je stát, polepřejde rovněž bezplatně továrně. Tak zbyly z pů-vodního kostelního pole již jen necelé 4 měřicea to ještě znehodnocené tím, že pole, které to-várna vlastní,  vráží klín do zbývajícího pole.Celé pole bylo drenážováno. Úpravami na to-várním pozemku však byly drenáže poškozeny,takže horní část pole trpí mokrem.Když v roce 1955 převzal Katolický důmnárodní výbor do správy, odvezli jsme zásobyuhlí do kostela a začali topit.Ing. jaroslav ŠulaZa výbor KB v Kopřivnici

♦ Opět automobily budou o víkendu k vidění na prostranství před
kulturním domem. Tentokrát by se zde v sobotu měli zastavit v rámci
svého srazu příznivci ruské značky Moskvič. Zhruba padesátka mos-
kvičů nejrůznějších typů by se na pěší zóně měla objevit v sobotu 23.
května mezi jednou a půl třetí odpoledne.

♦ Už jen do konce příštího týdne bude v Lašském muzeu k vi-
dění výstava Samurajská sláva. Zbraně a zbroje ze země vycházejícího
slunce vyprovodí  z Kopřivnice  také přednáška O japonském meči
plánovaná na pátek 29. května.

♦ Extravagantní zpěvačka s nezaměnitelným hlasem Jana Kra-
tochvílová bude koncertovat v Kopřivnici. Koncert divy, která sama
sebe překřtila na Uriel a koncertuje s kapelou  Illuminatica, pořádá
v Katolickém  domě  agentura  Music  Show  Promotion.  Koncert
proběhne v pátek 29. května a začátek je plánován na dvacet hodin.

k r á t c e

K o p ř i v n i c e  (dam) - Čtyři soubory se tentokrát sejdou na
přehlídce studentského divadla. Hned tři z nich jsou domácí, pouze
Divadlo Na kraji dorazí z Nového Jičína.

Přehlídka začne zítra o půl šesté večer v hudebním sále kultur-
ního domu a zahajovat ji bude Studentský divadelní soubor fungující
při zdejší střední škole. Jeho členové předvedou své nastudování hry
Jakub a jeho pán z pera Milana Kundery.

Kunderova dramatizace Diderotova Jakuba Fatalisty je jeho je-
diným divadelním kusem a hravá i nelítostná parodie proměn lidského
osudu patří k velmi často uváděným titulům na profesionálních i ama-
térských jevištích.

Hosté z Nového Jičína přivezou inscenaci nazvanou Tajemství.
„Je to pohybové představení, které se divákům pokusí odhalit záhadu
tajuplné krabice,“ napíná diváky dramaturg přehlídky Jiří Cachnín.

Druhá půlka přehlídky pak už bude plně v režii divadelníků. Di-
vadlo z domu dětí tentokrát vyšle před publikum své soubory Smrť
a No Comment. V prvním případě se diváci mohou těšit na autorské
představení s drogovou problematikou ’Proč  to nezkusit’, které di-
vadelníci uvádějí s podtitulem ’Psychedelický masakr’. No Comment
zase zahrají své dramatické zpracování místní pověsti o hradu Šos-
týn s názvem Marina.

Studentská divadla se opětsejdou v kulturním domě

K o p ř i v n i c e  (dam) - Žáci hudebního oboru zdejší První Zá-
kladní umělecké školy MIS music se připravují na Jarní koncert. Tato
tradiční událost je naplánována na středu sedmadvacátého května a za-
čátek programu je o půl šesté večer v kině Puls.

„V programu se představí naše nástrojové a vokální skupiny, ka-
pela Proměny, ale také sólisté,“ slíbil ředitel školy Petr Suttner.

Svou premiéru před publikem si zde odbude také nová rocková
kapela, která vznikla v tomto školním roce pod vedením Aleše Gaj-
došíka. Mezi vystupujícími budou také hudebníci, kteří školu úspěšně
reprezentovali na soutěžích. Konkrétně jde o saxofonistu Martina To-
piče, který skončil v krajském kole soutěž druhý, flétnistu Martina Sto-
čka, který získal stejné umístění, a také zpěvačku Macháčkovou, která
obsadila mezi sólistkami třetí v kraji. Co se žánrů týče, mají se po-
sluchači připravit na všehochuť.

MIS music se pochlubí rovněž
novou školní rockovou kapelou

Katolická beseda v Kopřivnici má letos 100 let - 2
Jiří Schmitzer prý koncertoval i pro méně početné publikum, než se sešlo v pátek odpoledne v Kopřivnici. 

FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Yvetta Blanarovičová by prý na koncert přijela i příští rok. Neúspěch
projektu ji však mrzel.              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Dr(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Detektivní román linwooda Barclaye zaujme určitě všechny příz-nivce tohoto žánru. Jmenuje se Na loučení nebyl čas a je napsán přesnětak, jak má správná detektivka vypadat. Román Muži, kteří nenávidí ženy dostal v roce 2005 cenu za nej-lepší skandinávský kriminální román. Je to první román z volné trilo-gie, jejíž další svazky teprve vyjdou. Autorem románu je nová hvězdašvédské literatury Stieg larsson.Prózy, publicistické soubory a básnické sbírky autorské dvojiceZdeny Bratršovské aFrantiška Hrdličky díky své žánrové proměn-livosti a nekonvenčnímu pohledu vzbuzují už přes třicet let zájem čte-nářů. Svoji literární dráhu zahájili originálním a překvapivým románemSebranci o generační vzpouře. V románu Báječný hotel rezeda vy-kreslují autoři profesní i studijní život ve třech souběžných prostřed-cích - na filosofické fakultě, na chirurgické klinice a v periferním pra-žském hotelu. Je to pestrý a znalý obraz společnosti z přelomu 70. a 80.let, plný humoru, napětí i erotických motivů. V Praze koncem 14. století na nedávno založeném Novém městěpražském dělá rychtáři starosti zejména tajemný rozparovač, který kru-tým způsobem vraždí v noci zejména lehké ženy. Záhadu se pokoušívyřešit mazaný františkánský mnich.Tajemný příběh ze starých dobpražský rozparovač napsal jan Bauer. 

Pátek 22. května - ZprAVODAjPátek 29. května - ZprAVODAj

KINO pUlS
Čt 21. - pá 22. května v 18hodin komedie USA Sex drive.Teenagerská komedie o tom, jakco nejrychleji přijít o panictví. Do15 let nepřístupnýČt 21. - ne 24. května ve 20hodin  drama  ČR,  MakedonieNormal. Příběh legendárního sé-riového vraha, pedofila a zoofila.Do 15 let nepřístupnéSo 23. - ne 24. května v 18hodin a v po 25. května v 18 a ve20 hodin akční drama USA, Ka-nada, Německo Vzpoura v Se-attlu. V roce 1999 otřáslo světempět dní, ve kterých se tisíce pro-testujících vydaly do ulic na pro-test  proti  Světové  obchodní  or-ganizaci. Do 15 let nepřístupnýÚt 26. května ve  20  hodindrama Německo Baader Mein-hof Komplex. Známý případ te-rorismu  v Německu  a naprostootevřená výpověď o vzniku RAF.Do 15 let nepřístupnýČt 28. - so 30. května v 18hodin  rodinná  komedie  USAMarley a já. Všechno bylo per-fektní, dokud se neobjevil Mar-ley, jak všechno změnil jeden pesČt 21. - ne 31. května ve20.15 hodin drama ČR El paso.Zavede  diváky  do  kotle  vášní,emocí a živelnosti, je inspirovánoskutečným  osudem  romskévdovy, matky devíti dětí. Do 12let nepřístupnýNe 31. května - po 1. červnav 18 hodin drama USA Sedm ži-votů. Příběh muže s děsivým ta-jemstvím, který se rozhodne na-pravit  své  hříchy  tím,  žezásadním způsobem změní životsedmi cizích osob

KUlTUrNí DůM
KOpřIVNICE
pá 22. května v 17.30 hodinpřehlídka studentského diva-dla (hudební sál)St 27. května v 17.30 hodin

jarní koncert první  soukromé
základní  umělecké  školy  MIS
music, v programu vystoupí só-
listé, nástroje a vokální soubory

KATOlICKý DůM
KOpřIVNICE
Od 26. května do 30 června

výstava Historie Katolické be-sedy, vždy v 8  - 11 hodin a 13
- 16 hodin

NOrA ClUB
pá 22. května ve  22  hodinNOrA & FrENBASScrewpresentsSo 23. května ve  21  hodinGUMUAM 3.0 So 30. května ve  21  hodinBlack metal mejdan,Tisíc let od

ráje - black doom metal, Lingam
-  black  metal,  Ill  Crow  -  folk
black metal, Jeruzalem - heretic
metal, modrý sál
TECHNICKÉ MU-

ZEUM TATrA 
Út - ne od 9 do 16 hodin ote-

vřena  stálá  expozice  věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů  osobních,  nákladních,
vojenských,  sportovních  či
závodních...

Je zde také umístěna Expo-zice Emila a Dany Zátopko-vých – mimo informace o spor-
tovních  úspěších  manželů
Zátopkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 30. li-stopadu Emil Hermann Nackeprvní výrobce automobilův Sasku. Výstava  je  věnována
prvním  saským  automobilům,
které  se  svou  kvalitou  řadily
mezi  špičkové  výrobky  a které

však,  podobně  jako  mnoho  ji-ných, pohltila moderní doba

MUZEUM
FOjTSTVí 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-vřena  stálá  expozice  věnovanáhistorii  města,  archeologickýmnálezům, výrobě bryček a kočárůa významným místním rodákům.Aktuální  výstava:  do 7.června AVE ArT, aneb co sezrodilo na střední uměleckéškole v Ostravě, výtvarné, řez-bářské a jiné práce

ŠUSTAlOVA  
VIlA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-vřena  stálá  expozice  věnovanáněkdejší  místní  továrně  nahliněné zboží a kopřivnickým ro-dákům,  zejména  pak  malířia ilustrátoru Zdeňku BurianoviAktuální  výstava do 31.května Samurajská sláva,  tra-diční  japonské  zbraně,  meče,dýky, luky, samurajská zbroj, do-plňky a ozdoby ke zbranímOd 4. června do 13. září Ve-ronika richterová - pET -ArT.Umělecká recyklace , plas-tiky z PET lahví, PET ikebany 

GAlErIE
VE VIlE

Aktuální  výstava:  do 24.června Katarína Szanyi„UZlY“

KINO
ŠTrAMBErK

Ne 31. května v 18.30 hodinrychlí a zběsilí

d o p i s y   č t e n á ř ů
Máme se na co těšitTolik zajímavých nápadů jsem si na koordina-ční schůzce na Městském úřadě v Kopřivnici vysle-chla!  Když  jsme  loni  při  sestavování  1.  Středně-dobého  plánu  sociálních  služeb  uvažovali  o Dnusociálních služeb, neuměla jsem si dost dobře před-stavit, jak zajímavě občanům města předat informaceo těchto službách. Přišel 21. duben 2009 a „den D“už se rýsuje. Zajímá Vás, kdy a jak bude Den soci-álních  služeb probíhat? Ten úplně první  se v Ko-přivnici uskuteční 18. června 2009 od 10 - 19 hodinna  veřejném  prostranství  před  kulturním  domemnebo za nepříznivého počasí uvnitř budovy. Paní Ry-sová a Mikundová nás - zástupce organizací posky-tujících sociální služby - seznámily s předběžnýmprogramem. V podstatě každá věková kategorie sinajde nějakou vhodnou aktivitu. Dopoledne je plánováno promítání filmů se so-ciální  tématikou, setkání zástupců obcí a poskyto-vatelů sociálních služeb. Pro žáky základních školbude připraven speciální program Jak se žije s han-dicapem? Chlapci a dívky si budou moci vyzkoušetv rámci  her  používání  kompenzačních  pomůcek.Možná se denně setkávají s dětmi i dospělými, kteřípoužívají naslouchadla, bílé hole, ortopedické vozíkyatp. Děti většinou nemají představu, co obnáší a záro-veň  přináší  nasazení  sluchadla,  klepání  bílou  holía „řízení“ mechanického nebo elektrického vozíku.Od rána se budou představovat konkrétní orga-nizace  poskytující  sociální  služby  z Kopřivnicei okolí. Někteří poskytovatelé mají sídlo v Ostravě,Frýdku-Místku, Novém Jičíně, Příboře a mnoha dal-ších obcích. Na co se ještě můžeme těšit? Napříkladna kulturní program, do kterého přispějí známé osob-nosti, ať už svým zpěvem či hrou v hudební skupině.Pódium bude jistě plně vytíženo a návštěvníci 1. Dnesociálních služeb spokojeni.Cyklohrátky zapojí malé cyklisty a prověří je-jich schopnosti na kolech. Pořadatelé jim v rámci herpřipomenou Den bez úrazů. Nové znalosti přineseodvážným účastníkům soutěž „Víte, kde a jak po-máháme?“ Praktické informace o sociálních službáchse dozví přímo od zástupců organizací, nabízejícíchtaké informační letáčky. Na závěr celé akce je pláno-vána beseda v knihovně s názvem: Cestujeme s han-dicapem, která přinese obohacující pohled na puto-vání s postiženým členem rodiny. Nutno dodat, že v průběhu celého dne budou po-skytovatelé sociálních služeb představovat své or-ganizace, někteří prodávat své výrobky a k viděníi vyzkoušení budou také kompenzační pomůcky. Ne-smí chybět workshopy, na kterých si mohou návštěv-níci  uplést  košík,  navštívit  výtvarnou  nebo  kera-

mickou  dílnu.  Protože  informací  není  nikdy  dost,bude  zájemcům  poskytováno  poradenstvío příspěvku  na  péči  a na  kompenzační  pomůcky,o hmotné nouzi atd. Komunitní  plánování  je  v Kopřivnici  velicehojně navštěvováno občany města. Jistě i 1. Den so-ciálních služeb neujde jejich zájmu. Že už se nemů-žete dočkat? Třeba Vás potěší nabídka diskuzníhofóra S Vámi o všem? Ovšem! Ve čtvrtek 14. května2009 bude s občany Kopřivnice diskutovat starostaa vedení města. Mluvit se bude o šesti důležitých ob-lastech, mezi nimiž jsou například Veřejná správa,Sociální služby a zdravotnictví, Komunikace, Byd-lení, Doprava, Volný čas, Zaměstnanost atd. Přijďtese dozvědět mnoho zajímavého i podnětného záro-veň. Máme se opravdu na co těšit!Zuzana Bárovápohádkový lesU Husovy lípy se na prvního máje opět po rocesešly pohádkové postavy, aby potěšily nejen děti, alei jejich rodiče a známé. Počasí nám přálo, a tak po-hádkovým lesem prošlo více než pět set účastníků.Do pohádkového lesa vpustily děti dvě čaroděj-nice, které jim daly za úkol poskládat puzzle. Potéjim ukázaly cestu, na níž je budou provázet pohád-kové postavy. Na prvním stanovišti si vyzkoušel pi-onýrský maskot - pes - poznávací schopnosti malýchnávštěvníků. Ti totiž museli poslepu nahmatat různépředměty a poznat, o jakou věc jde. Hravé čertice po-třebovaly pomoc s krmením čertů, a tak děti házelybalónky do čertovy tlamy. U popletených čertů byloúkolem vytvořit dvojice pohádkových postav, cožvšichni lehce zvládali. Na dalším stanovišti prověřilyčarodějnice schopnost maminek létat na koštěti. Posplnění nelehkého úkolu u Bílé paní se děti rázemocitly v pohádce O Červené karkulce. Karkulka po-ztrácela věci z košíčku, a protože se bála vlka číha-jícího v lese, potřebovala pomoci je najít. Křemílkovis Vochomůrkou návštěvníci pohádky uklidili v do-mečku a vydali se za princeznou a princem, u kte-rých dostali za úkol najít cestu ven z bludiště. Dalšíprincezna jim ukázala cestu do cíle, kde na všechnyčekal mušketýr rozdávající odměnu za úspěšné pu-tování světem pohádek. Trasa končila na louce u lyžařské chaty Červenýkámen, kde si účastníci mohli ještě vyzkoušet lanovéaktivity a další atrakce. Všichni vyhladovělí si mohliopéci špekáčky a pak už jen lenošit na slunci při ve-selé hudbě. Pro všechny zvídavé a prahnoucí po in-formacích byl připraven stánek s prezentací Pionýraa aktivitami této organizace. Děkujeme  všem  účastníkům  a pořadatelůma těšíme se opět na další setkání u této tradiční pr-vomájové akce.                           Simona paseková

D. de Balzac: Kdo nezná... dokončení v tajence.
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i n z e r c e
Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

a u t o - m o t o

b y t y

psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin
7 kříženců - pes
6 kříženců - fena
2 němečtí ovčáci - pes
2 labradoři - pes

2 jezevčíci - fena
jezevčík - pes
německý ovčák - fena
kokršpaněl - pes

♦ prodám prostorný  dr. byt
4+1, nájem nižší než v 3+1, byt
udržovaný,  nezadlužený  dům,
revitalizace postupná z FO, mož-
nost  převodu  do  os.  vlastnictví,
cena 1 100 000 Kč, při  rychlém
jednání možná sleva. Tel. 733 151
759
♦ byt 2+1 na  I. Šustaly, nízký
nájem,  drobné  úpravy,  možnost
prodeje i se zařízením bytu, 6. p.,
soukromé  družstvo,  cena  doho-
dou.  Tel.  776 105 160,  777 801
854
♦ byt v os. vl., ul. Pod Zahra-
dami,  v obyv.  pokoji  plovoucí
podlaha, nová koupelna, v klidné
lokalitě  s bezproblémovým  par-
kováním, cena dohodou, RK ne-
volat. Tel. 724 264 263
♦ pronajmu dr. byt 1+1 v Ko-
přivnici  na  I. Šustaly.  Kontakt:
602 762 063
♦ Koupím byt  do  os.  vlastni-
ctví,  nejlépe  2+1  na  ul.  Alšově
nebo  Štramberské,  výtah  nutný.
Tel. 724 940 490

♦ prodám stavební  pozemek
v centru obce Závišice cca 1 037
m2, určen ihned k výstavbě, oplo-
cený,  inžen. sítě cca 10 m od po-
zemku. Cena 1 000 Kč/m2. Rychlé
jednání sleva. Tel. 604 644 032
♦ zahradu  960  m2,  Pod  Bílou
horou,  možnost  přípojky  vody
a elektřiny. Tel. 774 666 830
♦ 1/3  spoluvl.  podílu  lesního
pozemku v katastru Rybí, celková
rozloha  čtyři  hektary,  cena
385 000 Kč. Tel. 724 913 917
♦ Koupím polovinu  star.  RD
i s věcným břemenem. Kontakt:
Pod Morávií 1166, byt č. 20
♦ RD, Lubina. Tel. 602 726 793
♦ zahradu  cca  400  m2 v Ko-
přivnici či blízkém okolí. Tel. 724
118 455

♦ za  odvoz  nábytek  z  50.  let.
Tel. 606 580 913 (po 20. hodině)

♦ prodám AL kola 14“ s pneu
165/65  Citroën,  škrábance
a oděrky, cena 3 200 Kč/4 ks. Tel.
777 589 965
♦ Koupím auto  Škoda  Fabia
1,2 nebo 1,4. Tel. 604 639 927

Luxe  s možností  zapuštění  do
země  nebo  částečně  do  země,
prům.  3,6  m,  hloubky  1,07  m,
součástí je i písk. filtrace, skimer,
schůdky  a podložka  pod  bazén,
starý  2  roky,  cena  10  999 Kč.
Kontakt:  sarka.balcarkova@se-
znam.cz, 739 366 500
♦ alkoholtestr,  snadné  pou-
žívání,  rychle  zobrazí  výsledek,
měření  na  LCD  displeji,  návod,
cena 500 Kč. Tel. 775 688 961
♦ stojan  na  noty  Music  stand
ST 8225, cena 250 Kč. Tel. 732
574 904
♦ starší  tmavý  nábytek,  3  ko-
mody  a 2  nadstavce,  cena
2 000 Kč. Tel. 605 774 009
♦ 40 časopisů Marianne, Žena
a život, cena 100 Kč. Tel. 732 574
904
♦ BMX  freestyle,  cena
1 500 Kč. Tel. 732 574 904
♦ dětské horské kolo, věk 5 - 10
let, cena 800 Kč nebo dohodou.
Tel. 732 574 904
♦ mobil Nokia 3510i, barevný
displej, mnoho funkcí, velmi jed-
noduché ovládání,  s nabíječkou,
cena 600 Kč. Tel. 604 961 269

n e m o v i t o s t i
d a r u j i 

♦ novou elektrickou plničku ci-
garetových  dutinek, 220 v, 5 stu-
pňů  nastavení  hustoty  tabáku,
zásobník, cca 30 g naplníte 20 ks
za  3 min.,  snadná  obsluha,  plná
záruka,  cena 1 970 Kč. Tel. 608
494 625
♦ nadzemní  bazén  Azuro  de

s e z n á m e n í

s l u ž b y

z a m ě s t n á n í
♦ Restaurace  - AS přijme  ser-
vírky, brigádníky na nově otevře-
nou Letní terasu v parku. Nástup
možný ihned! Info na tel: 777 784
102, e-mail: info@s-restaurace.cz
♦ www.pracedomu.info
♦ nabízíme zajímavou práci ob-
chodního  zástupce  v  oblasti  re-
klamy a tisku. Životopisy zasílejte
na  e-mail: prace@press4you.cz,
pro  bližší  informace  volejte  na
tel.: 736 678 481

♦ léto  za  dveřmi  a  ty  jsi  také
sám? Je mi 44  let a hledám pří-
tele, který ví, co od života chce,
nejen  na  svátek.  Tel.  604 890
266

♦ www.zhubni.info
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Kopřivnický biker Dušan Pargač (na snímku) vstoupil 2. května do
Českého poháru horských kol 2009 Author Šela marathonem v Lipníku
nad Bečvou. Příliš se mu ale na 93 km dlouhé trati nedařilo, po defektu
skončil v kategorii nad třicet let dvaapadesátý. Více se mu o týden po-
zději povedl 106 km měřící Kellys Malevil Cup se startem v Jablonném
v Podještědí, kde dojel mezi třicátníky sedmnáctý. Jeho kopřivnický ko-
lega Jiří Šitavanc si vedl podobně. V Lipníku dojel po těžkém pádu osmý
v kategorii nad padesát let, spokojenější byl pak v Lužických horách,
kde vybojoval mezi padesátníky šestou příčku.            FOTO: ArCHIV

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Stříbrnou a bronzovou příčku obsadily ko-přivnické školy v okresním finále 12. ročníku největšího fotbalového tur-naje škol Mc Donald’s Cup, které hostil v úterý 12. května Bílovec. Vítě-zem soutěže 4. - 5. tříd se zaslouženě stala pořádající ZŠ KomenskéhoBílovec, která během celé soutěže nedostala ani gól. Ve finále porazilaZŠ E. Zátopka 2:0, třetí ZŠ M. Horáková zdolala v souboji o bronz 2:0ZŠ Komenského z Oder. McDonald’s Cup (okresní finále 4. - 5. tříd): skupina A: ZŠ Komen-ského Bílovec - ZŠ M. Horákové Kopř. 7:0,  - ZŠ Komenského 68 NJ 3:0;ZŠ M. Horákové Kopř. - ZŠ Komenského NJ 1:0; pořadí: 1. ZŠ KomenskéhoBílovec 6 b. (10:0), 2. ZŠ M. Horákové Kopř. 3 b. (1:7), 3. ZŠ Komenského68 NJ 0 b. (0:4). Skupina B: ZŠ E. Zátopka Kopř. - ZŠ Komenského Odry1:0, - ZŠ Dlouhá NJ 0:0; ZŠ Komenského Odry - ZŠ Dlouhá NJ 2:1; pořadí:1. ZŠ E. Zátopka Kopř. 4 b. (1:0), 2. ZŠ Komenského Odry 3 b. (2:2), 3. ZŠDlouhá NJ 1 b. (1:2). Semifinále: ZŠ Komenského Bílovec - ZŠ KomenskéhoOdry 4:0, ZŠM. Horákové Kopř. - ZŠ E. Zátopka Kopř. 0:2. Utkání o 5. místo:ZŠ Komenského 68 NJ - ZŠ Dlouhá NJ 0:2. Utkání o 3. místo: ZŠ M. Ho-rákové Kopř. - ZŠ Komenského Odry 2:0. Finále: ZŠ Komenského Bílovec- ZŠ E. Zátopka Kopř. 2:0.

Základní školy usilovaly
o postup v McDonald’s Cupu

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Kopřivnické Základní školy 17. listopadua Milady Horákové si zajistily postup do druhého kola Coca cola Škol-ského poháru 2009, tedy tradičního fotbalového turnaje pro žáky druhéhostupně základních škol. Obě totiž vyhrály čtyřčlenné skupiny kola prv-ního a se ZŠ Jičínská Příbor a ZŠ Butovická Studénka budou bojovato postup do kola třetího. Za branami postupu zůstala družstva kopřiv-nických škol ZŠ E. Zátopka a ZŠ Alšova, které ve svých skupinách skon-čily shodně třetí. Do turnaje se každoročně zapojují stovky škol z celéČeské republiky. Nejlepší šestnáct celků bojuje ve finále o medailováumístění.Z výsledků 1. kola Coca cola Školského poháru 2009: skupina A:ZŠ M. Horákové Kopř. - ZŠ Alšova Kopř. 3:0, - ZŠ Štramberk 1:1, - ZŠ Hod-slavice 3:1; ZŠ Alšova Kopř. - ZŠ Štramberk 0:1, - ZŠ Hodslavice 4:1; po-řadí ve skupině A: 1. ZŠ M. Horákové Kopř., 2. ZŠ Štramberk, 3. ZŠ AlšovaKopř., 4. ZŠ Hodslavice. Skupina B: ZŠ 17. listopadu Kopř. - ZŠ E. ZátopkaKopř. 1:0,  - ZŠ J. Čapka F-M 3:0,  - ZŠ Tyršova Frenštát p. R. 1:0; ZŠ E.Zátopka Kopř. - ZŠ Tyršova Frenštát p. R. 0:4, - ZŠ J. Čapka F-M 2:0; pořadíve  skupině B: 1. ZŠ 17.  listopadu Kopř., 2. ZŠ Tyršova Frenštát, 3. ZŠ E.Zátopka Kopř., 4. ZŠ J. Čapka F-M. 

Kopřivnice uspěla v Coca cole

K o p ř i v n i c e  (red) - Druhýročník  netradičních  cyklistickýchzávodů ve sjezdu proběhne v so-botu  30.  května  naproti  letnímukoupališti  na  kopci  zvaném  Pís-kovna  nad  tatrováckým  polygo-nem. Závod, který letos nese názevBoardCentrum.cz Downhill, budepod vrcholem Pískovny odstarto-ván ve 12:30 hodin.Rychlá trať vede po atraktivníturistické stezce lesem i loukou, na-bízí  zajímavé  zatáčky,  nespočetskoků různých rozměrů i oblíbenoukořenovou  pasáž.  Cíl,  těsně  pod

Husovou lípou, nabídne atraktivnípřeskok přes Škodu 120. Zájemcistarší 15 let se mohou přihlásit oddevíti  hodin  ráno  v místě  konánís ochrannou přilbou a kolem v per-fektním  technickém  stavu.  Dalšípovinností každého je absolvovánítréninkové jízdy. Muži a ženy bu-dou  soutěžit  samozřejmě  zvlášť.Závod se pojede na dvě kola, při-čemž  počítat  se  bude  pouze  torychlejší. Přijďte podpořit králov-skou  disciplínu  horské  cyklistikyi samotné závodníky, bude se na codívat!

Cyklisté se spustí z pískovny

S t a ř í č (jfk) - Časovkou ve Staříči u Frýdku-Místku byla v neděli10. května zahájena celoroční silniční soutěž Slezský pohár amatérskýchcyklistů. Pořadatelé z cyklistického oddílu Racing Olešná Frýdek-Mís-tek sice původně připravovali každoroční jarní klasiku Tour de Čupek,ale tu vzhledem ke špatnému stavu cesty na tradičním okruhu okolo Me-tylovic nakonec tentokrát nahradili nultým ročníkem zmíněné časovky.Jejím absolutním vítězem se mezi 137 účastníky stal Tomáš Celta(Studio 2001 - MRX), jedoucí v kategorii B, tedy mužů od 30 do 39 let.Trasu dlouhou 7,8 km vedoucí od Dolu Staříč II do Oprechtic zvládl za10:13 min. Mezi ženami byla časem 12:42 min. nejrychlejší Lucie Ma-cíková (Sintesi Proma - Donna). Slezský pohár, který čítá celkem šest-náct závodů, pokračuje v neděli 24. května Mlynářskou časovkou na 30km v Kozlovicích. 

Staříč zahájil slezský pohár

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Souboj o průběžné vedení ve fotbalové krajskésoutěži starších žáků. Právě tím byl sobotní duel mezi Kopřivnicí a Frenštátem.Ve skvělé divácké kulise sice domácí tlačili, ale na gól čekali hodně dlouho.Až deset minut před koncem vstřelil šťastnou branku Marek Makový. Poténapětí z domácích spadlo a Šimíček krásnou střelou pět minut před koncemvítězství pojistil. Kopřivnici, která má zatím na kontě jedinou porážku a zápass Heřmanicemi k dobru, posunula výhra na první příčku tabulky a čtyři kolapřed koncem tak má našlápnuto k postupu do krajského přeboru. Stejně úsp-ěšní byli i mladší žáci, kteří sice po poločase prohrávali 0:1, ale po rázné do-mluvě v šatně začali hrát to, co umí, a nakonec zápas dotáhli k vítězství 3:1.Mladší žáci si vítězstvím upevnili pozici lídra, postup do krajského přeboruse ovšem odvíjí od postavení starších žáků. St. žáci (21. kolo KS): FC Kopřivnice - TJ EPO Frenštát p. R. 2:0 (0:0),branky Kopř.: M. Makový, Šimíček; sest. Kopř.: T. Kučera - M. Makový, Or-ság, D. Kučera, Kružliak - T. Makový, Fišnar, Gold, Fendrich - Vlček, Šimíček,stř: Okřesík, Chalupa, Krysmánek. Ml. žáci (21. kolo KS): FC Kopřivnice -TJ EPO Frenštát 3:1 (0:1), branky Kopř.: Střelec, Hykel, Čech; sest. Kopř.:Čech - Grassegger, Hradečný, Kubela, Orság - Hruška, Hykel, Střelec, Ko-courek - Škorňa, Tallo; stř.: Boháč, Holák, Kršiák, Mičánek, KlučkaK o p ř i v n i c e  (jfk) - Skvěle si vede i kopřivnická fotbalová přípravkav okresním přeboru. Minulý pátek si dovezla jak ta starší, tak mladší jednoz-načné vítězství z Oder. Po třinácti kolech patří starší přípravce druhá příčkaa mladší soutěži dokonce suverénně vévodí. St. přípravka A (13. kolo Op): TJ Odry - FC Kopřivnice 0:9, branky Ko-přivnice: Bartoň 4, Klepáč 3, Šimíček, Maslonka; sestava Kopř.:Valo - K. Lo-kaj, J. Kocián, T. Kudry, M. Socha, D. Bartoň, T. Michálek, D. Šimíček, A. Do-čkalík, J. Klepáč, P. Maslonka, D. Marák, J. Monsport, A. Sitar. Ml. přípravka(13. kolo Op): TJ Odry - FC Kopřivnice 0:8 (0:3), branky: Hostínský 2, Folta2, Raška 2, Kubín, Marek; sestava Kopř.: Alaxa - Mangl, Ripper, Forch, Ma-rek, Kubín, Hostínský, Raška, Adamský, Šindler, Folta, Klečka, Stanojkovič,Michálek. 

Žáci vedou krajskou soutěž

K o p ř i v n i c e  ,  P o l a n k a (jfk) -
Tým Základní školy Emila Zátopka bude mít
šanci obhájit vítězství v celostátním finále No-
vinářského kalamáře, házenkářské soutěži pro
žáky  6.  -  7.  tříd  základních  škol.  Postup  do
Prahy, kde se celorepublikové klání na konci
května uskuteční, si vybojovala v krajském fi-
nále, jehož se 14. května v Polance nad Odrou
zúčastnilo šest nejlepších družstev z kraje.

Tým  Zátopkovy  školy  svedl  ve  své
tříčlenné skupině velký souboj s tvrdě hrající os-
travskou ZŠ Šoupala, vítězství si však nenechal
uniknout a postoupil z prvního místa do semi-
finále. Tam jej čekala výborná Karviná. Duel
s ní byl prakticky soubojem o cestu do Prahy,
jelikož z Moravskoslezského kraje letos postu-
pují vzhledem k loňskému triumfu Kopřivnice
dva celky, tedy oba finalisté. Karviná má mo-
mentálně lepší kádr a v utkání byla favoritem,

nicméně kopřivničtí hoši i díky velké bojovnostia odvaze v osobních soubojích dosáhli překva-pivého  vítězství  9:7.  Finále  pak  bylo  jasnouzáležitostí frýdecko-místecké školy Jiřího z Po-děbrad, která vyhrála 17:3, nicméně do Prahyjedou obě mužstva.Poprvé atmosféru krajského finále okusiladalší kopřivnická škola, ZŠ Milady Horákové,která do kraje postoupila díky celkovému loň-skému vítězství ZŠ E. Zátopka. Novojičínskomělo totiž k dispozici dvě postupové příčky. Tysice  obsadila  ZŠ  E.  Zátopka,  ovšem  v krajistavěla  jen  jeden  tým, a tak postoupila  i třetíZŠ M. Horákové. Podle předpokladů ale v Po-lance vypadla už ve skupině, kde nestačila natýmy karvinské a frýdecko-místecké školy, ježpracují, stejně jako ZŠ E. Zátopka, se sportov-ními třídami se zaměřením na házenou. Výsledky okresního finále Novinářskéhokalamáře (soutěž pro 6. - 7. třídy ZŠ, Kopřivnice

11. 5.): ZŠ E. Zátopka Kopřivnice A - ZŠ E. ZátopkaKopřivnice B 18:14, - ZŠ M. Horákové Kopřivnice18:9; ZŠ E. Zátopka Kopřivnice B  - ZŠ M. Ho-rákové Kopřivnice 19:11;.pořadí: 1. ZŠ E. ZátopkaKopř. A 4 b.,  2. ZŠ E. Zátopka Kopř. B 2 b.,  3.ZŠ M. Horákové Kopř. 0 b. Z výsledků krajskéhofinále Novinářského kalamáře (Polanka, 14. 5.):skupina A: ZŠ E. Zátopka Kopř. - ZŠ Pionýrů 400F-M 15:6, - ZŠ Šoupala Ostrava 13:11, - ZŠ Nád-ražní Ostrava 10:6; pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka Kopř.6 b., 2. ZŠ Šoupala Ostrava 3 b., 3. ZŠ NádražníOstrava 3 b., 4. ZŠ Pionýrů 400 F-M 0 b. SkupinaB: ZŠ M. Horákové Kopř. - ZŠ Slovenská Karviná6:15, - 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad F-M 7:21; pořadí:1. 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad F-M 4 b., 2. ZŠ Slo-venská Karviná 2 b., 3. ZŠ M. Horákové Kopř. 0b. Semifinále: ZŠ E. Zátopka Kopř. - ZŠ Sloven-ská Karviná 9:7, 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad F-M - ZŠŠoupala Ostrava 11:7. Finále: 11. ZŠ Jiřího z Po-děbrad F-M - ZŠ E. Zátopka Kopř. 17:3. Sest. ZŠE. Zátopka Kopř.: Dostalík,  Lichnovský  -  Bu-kovský, Hanus, Bittala, Kubín, Drápal, Beran, Vras-pír, Ovšák, Pavlík, Krysmánek, Bezděk, Schneider

ZŠ Emila Zátopka ve finále Novinářského kalamáře
♦ Krytý bazén: čt 21. 5. 6 - 12, 18 - 21, pá 22. 5. 6 - 8, 14.30 - 17 (1/2plaveckého bazénu), 17 - 21, so 23. 5. 12 - 21, ne 24. 5. 10 - 19, po 25. 5.zavřeno, út 26. 5. 6 - 12, 14.30 - 17, 19 - 21, st 27. 5. 6 - 8, 14.30 - 17, 19- 21, čt 28. 5. 6 - 12, 18 - 21, pá 29. 5. 6 - 8, 14.30 - 17 (1/2 plaveckéhobazénu), 17 - 21, so 30. 5. 12 - 21, ne 31. 5. 10 - 19, v dopoledních hodi-nách mimo neděli dětský bazén uzavřen
♦ Sauna: út 17 - 21 ženy, st 17 - 21 muži, čt 14.30 - 21 ženy, pá 14.30- 21 muži, so 12 - 16.30 rodinná párovka (muž + žena, event. děti), so 16.30- 21 a ne 10 - 19 společná
♦ Florbal: so 23. 5. od 9 hod. Female Vikings Cup (florbalový turnajžen) - hala SOU
♦ Fotbal: Kopřivnice: pá 22. 5. v 15.30 hod. FC Kopřivnice - FotbalFulnek (14. kolo OP mladší přípravky), v 16.30 hod. FC Kopřivnice - Fot-bal Fulnek (14. kolo OP starší přípravky A), so 23. 5. FC Kopřivnice - FKTřinec B (26. kolo KP dorostu, v 10 hod. starší, ve 12.15 hod. mladší), pá29. 5. v 16.30 hod. FC Kopřivnice B - AFC Veřovice (OS starší přípravky),so 30. 5. FC Kopřivnice - FK Bohumín (dohrávka 12. kola KS žáků, v 9 hod.starší, v 10.45 mladší), v 16.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Trojanovice-Bystré(25. kolo OP mužů). lubina: so 30. 5. v 16.30 hod. TJ Spartak Lubina - So-kol Kujavy (15. kolo III.  třídy mužů), ne 31. 5. ve 13.15 hod. TJ SpartakLubina - Ocmanice (21. kolo MS ligy žen). Vlčovice: ne 24. 5. ve 14 hod.FC Vlčovice-Mniší - Sokol Tichá (24. kolo OP dorostu), v 16.30 hod. FCVlčovice-Mniší - TJ Sokol Tichá (24. kolo I. B třídy sk. D). Štramberk: so23. 5. ve 14.15 hod. TJ K. Štramberk - TJ Sokol Rybí (22. kolo OS doro-stu), v 16.30 hod. TJ K. Štramberk - TJ Sokol Rybí (24. kolo OP mužů), pá29. 5. v 16.30 hod. TJ K. Štramberk - TJ Sokol Mořkov (13. kolo OS staršípřípravky), so 30. 5. v 10 hod. TJ K. Štramberk B - AFC Veřovice (15. koloOS žáků).
♦ Házená: so 23. 5. v 8 hod. KH Kopřivnice A - Sokol Ostrava A (SMliga ml. žáků), v 9.15 hod. KH Kopřivnice A - Sokol Ostrava A (SM liga st.žáků), v 10.45 hod. KH Kopřivnice  B - Sokol Ostrava B (SM liga mlad-ších žáků), KH Kopřivnice B - KH „Z“ Vsetín (SM liga starších žáků), v 15hod. KH Kopřivnice - Dukla Praha (1. semifinále Českého poháru), v 17 hod.HC Zubří - HCB Karviná (2. semifinále Českého poháru), ne 24. 5. v 10.30hod. finále Českého poháru - vše hala ZŠ E. Zátopka
♦ Malá kopaná: so 23. 5. od 9 do 17.05 hod. 3. turnaj II. ligy KMK,so 30. 5. od 9 do 17.05 hod. 4. turnaj I. ligy KMK, ne 31. 5. od 9 do 17.05hod. 4. turnaj II. ligy - vše hřiště házené
♦ Minigolf: po - pá 15 - 18, so - ne 14 - 18 hodin
♦ rekreační turistika: so 23. 5. v 7.30 hod. BUS AN, Příbor, Hájov,Hukvaldy, Kopřivnice; st 27. 5. v 6.02 hod. ČD, Hostašovice, Kacabaja, Hod-slavice, Straník, N. Jičín, Kopřivnice, so 30. 5. v 6.22 hod. ČD, Krnov, Cvi-lín, Uvalno ČD; st 3. 6. V 7.04 hod. ČD, Příbor, kolem Lubiny přes Skoro-tín do Mošnova, letiště, Skotnice, U Žabáka, Na statku, Skotnice, ČD
♦ Tenis: so 30. 5. TC Kopřivnice B - TK Příbor (oblastní soutěž star-ších žáků), ne 31. 5. od 9 hod. TC Kopřivnice A - TO TJ Nový Jičín (ob-lastní přebor dorostu), TC Kopřivnice B - TO Odry (oblastní soutěž doro-stu).

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: MU: st. dorost (25. kolo KP): TJ Heřmanice - FC Kopřivnice2:1 (2:1), branka: Okřesík. Mladší dorost (25. kolo KP): TJ Heřmanice -FC Kopřivnice 1:1 (0:0), branka: Šimíček.
♦ Házená: MU: ml. dorost (22. kolo 1. ligy): KH Kopřivnice - TJ Tat-ran Litovel 36:28 (16:15), sestava a branky Kopř.: Janíček, Žingor 1 - Ži-žkovský 2, Pavlík 6, Schäfer 6, Podhráský 2, Krčmář, Pola 2, Kahánek 5,Gřes 6, Mička 1, Kroča 3, Dobrovodský 1, Dostalík 1. Mladší dorost Ko-přivnice porazil v posledním kole soutěže čtvrtý Litovel a potvrdil tak ve-lice pěkné třetí místo. Kopřivnický tým měl utkání pod kontrolou i přesto,že v něm střídal slabší chvilky s lepšími. Příležitost v zápase dostali všichnihráči. Ml. žáci B (SM liga): TJ Sokol Klimkovice - KH Kopřivnice B 9:17(8:4), sestava a branky Kopř.: Kladiva, Lichnovský, Jonák, Žalmánek 1, Pet-rovič, Kabát 2, Hanzelka 2, Přadka, Filouš 1, Kovář 1, Lakatoš 9, Šindler,Novotný 1. V první půli měla Kopřivnice více ze hry, neproměňovala všakšance a v poločase zaostávala. Druhá půle už byla z její strany výrazně le-pší. Obrana fungovala podle představ a soupeř si s ní nevěděl rady. V úto-čné fázi zpřesnila přihrávky i střelbu, a nakonec dosáhla přesvědčivého ví-tězství. St. žáci B (SM liga): TJ C. Hranice - KH Kopřivnice 34:30 (13:13),sestava a branky Kopř.: Gerlich, Lipový - Bača, Bukovský 2, Molnár 1, Ha-nus 5, Kocsis, Fulnek 5, Veřmiřovský 1, Svoboda, Kudělka 1, Zima 15. Ko-přivnice sice v úvodu prohrávalu už 1:8, ale do poločasu stačila vyrovnat,a druhá půle tak byla zcela otevřená. V ní bylo utkání vyrovnané a až čtyřitechnické chyby v závěru rozhodly o vítězství domácích Hranic. Mistrov-ský turnaj minižáků (Kopřivnice, 16. 5.): Kopřivnice A: KH KopřivniceA - Vsetín B 24:7 (11:3), - Ostrava B 17:13 (9:7), - Karviná A 16:10 (9:3),sestava a branky Kopř.: Žalmánek 29, Jonák 9, Očkovič, Hývnar, Orlík 12,Tekula 3, Hůla 4; pořadí: 1. Kopřivnice A, 2. Ostrava B, 3. Karviná A, 4.Vsetín B. Kopřivnice B: KH Kopřivnice B - Vsetín A 17:19 (11:8), - So-kol Ostrava A 20:27 (9:12), - Karviná B 14:13 (7:6), sestava a branky Kopř.:Kovačik 1, Kostelník 9, Konvička 6, Blahut 13, Michenka 19, Kramoliš1,Pavelčák; pořadí: 1. Ostrava A, 2. Karviná A, 3. Kopřivnice B, 4. VsetínA. Kopřivnice C: KH Kopřivnice C - Orel Paskov 19:13 (12:2), - OstravaHrabůvka B 24:6 (8:5), - Karviná C 16:21 (13:10), sestava a branky Kopř.:Očkovič 23, Giel 6, L. Hývnar, M. Hývnar 3, Pavelčák 11, Orlík 11, Tekula5; pořadí: 1. Karviná C, 2. Kopřivnice C, 3. Orel Paskov, 4. Ostrava Hra-bůvka B. Kopřivnice D: KH Kopřivnice D - HC Hlučín 4:14 (2:5), - Os-trava Hrabůvka A4:18 (2:9), - Karviná D 5:19 (2:8), sestava a branky Kopř.:Pokorný, T. Křížek, L. Křížek, Knebl 3, Procházka, Hanzelka 5, Kučeriak5; pořadí: 1. HC Hlučín, 2. Karviná D, 3. Ostrava Hrabůvka A, 4. KopřivniceD. Poslední mistrovský turnaj minižáků v domácím prostředí byl napínavoupodívanou. Kopřivnici, zejména A týmu, se dařil rychlý přechod do útoku,slabší byla koncovka, hlavně u B družstva, ale všichni hráči si za předve-dený výkon vysloužili od trenérů Hývnara a Očkoviče pochvalu. 
♦ Hasičský sport: Druhé kolo Floriánek Cup 2009, Klimkovice, po-žární útok a štafeta 400 m CTIF: starší žáci (12 družstev): 1. Tísek, 2. Lu-bina, 3. Bítov, ..., 8. Závišice, mladší žáci (13 družstev): 1. Fulnek, 2. Tísek,3. Velká Polom, ..., 9. Lubina.

v ý s l e d k y

KS ml. žáků po 21. kole
1. Kopřivnice 17 16 0 1 85:12 48
2. Brušperk 18 13 3 2 81:20 42
3. Frenštát 18 11 3 4 76:26 36
4. Ludgeřovice 18 11 3 4 59:32 36
5. Vratimov 18 11 1 6 61:36 34
6. Hlubina 18 7 3 8 34:59 24
7. Svinov 18 7 1 10 41:54 22
8. Bohumín 18 6 3 9 54:49 21
9. Staříč 18 7 0 11 31:85 21
10. Hrabůvka 18 3 3 12 33:73 12
11. Ostrava-Jih B 18 3 2 13 23:69 11
12. Heřmanice 17 1 0 16 14:77 3

KS st. žáků po 21. kole
1. Kopřivnice 17 16 0 1 91:7 48
2. Frenštát 18 15 1 2 76:12 46
3. Brušperk 18 14 1 3 77:17 43
4. Ostrava-Jih B 18 13 0 5 62:30 39
5. Vratimov 18 8 1 9 42:35 25
6. Heřmanice 17 8 1 8 40:39 25
7. Staříč 18 8 1 9 45:74 25
8. Svinov 18 7 1 10 26:36 22
9. Hlubina 18 6 0 12 34:56 18
10. Hrabůvka 18 5 0 13 29:60 15
11. Ludgeřovice 18 3 0 15 11:79 9
12. Bohumín 18 1 0 17 20:108 3

Op st. přípravky po 13. kole
1. N. Jičín 12 12 0 0 91:9 36
2. Kopřivnice 13 11 0 2 95:9 33
3. Fulnek 13 9 0 4 101:26 27
4. Odry 13 9 0 4 61:36 27
5. N. Jičín B 13 8 0 5 52:22 24
6. Studénka 13 6 1 6 27:34 19
7. Bílovec 13 3 0 10 17:87 9  
8. Frenštát 12 2 2 8 26:66 8
9. Tísek 13 1 1 11 21:88 4
10. Hájek a syn. 13 1 0 12 11:125 3

Op ml. přípravky po 13. kole
1. Kopřivnice 13 12 0 1 84:9 36
2. Nový Jičín 12 9 0 3 66:15 27
3. Studénka 13 7 2 4 48:22 23
4. Bílovec 13 7 2 4 44:35 23
5. Fulnek 13 5 4 4 56:31 19
6. Odry 13 4 3 6 25:46 15
7. Frenštát 12 3 5 4 25:46 14
8. Hájek a syn. 13 3 3 7 25:49 12
9. N. Jičín B 13 3 1 9 15:36 10
10. Tísek 13 1 0 12 2:101 3
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STrANA 8                                                                                                                  SpOrT                                                                     KOpřIVNICKÉ NOVINY - 21. KVěTNA

FC Kopřivnice - Tj KotoučŠtramberk 3:1 (2:1)
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Stej-

nou  mincí  oplatil  fotbalový  tým
Kopřivnice Štramberku podzimní
porážku 1:3 z jeho trávníku. Jarní
derby  totožným  poměrem  vyhrál
a potvrdil třetí příčku v tabulce.

V úvodu zápasu rychlejší a dů-
raznější  Kopřivnice  se  radovala
z první branky ve 20. minutě, kdy
po rohovém kopu Kostelníka pře-
konal brankáře Vereše Mička. Poté
se hra vyrovnala a Štramberk sahal
po vyrovnání, Balhárek však sou-
boj s brankářem Martinovským při
svém sólu prohrál. Na druhé straně
nedal Špaček, o pár minut později
už  byl  ale  úspěšný.  Po  dalším
centru Kostelníka z rohového kopu
zvýšil ve 34. minutě hlavou na 2:0.

Domácí  pak měli  blízko  k tomu,
aby své vedení pojistili,  tentokrát
ale Špaček a po něm Ferst šance ke
gólu  nedotáhli.  A brzy  litovali.
V závěru  poločasu  totiž  Krupa
z přímého  kopu  nekompromisně
snížil na 2:1.

Kontaktní branka Štramberka
Kopřivnici vyburcovala k další ak-
tivitě a slavila úspěch. V 58. minutě
si poradil se štramberskou obranou
i brankářem Kalich. Poté se karta
obrátila,  Kopřivnice  se  zatáhla
a Štramberk  se  snažil  přelstít  její
obranu, nakonec ale marně, i když
se před Martinovským několikrát
blýskalo.  Každopádně  Štramberk
bojoval až do posledních vteřin ut-
kání.

To ocenil i jeho trenér Luděk
Zavadil, porážka jej ovšem  mrzela.

„Škoda,  že  jsme  dostali  hloupégóly, jinak jsme hráli dobře, klucito odmakali. Myslím, že jsme si za-sloužili  aspoň  bod,“  uvedlk zápasu. Kopřivnický trenér Mi-lan  Gilar  nebyl  úplně  spokojenýs průběhem  druhé  půle,  s ví-tězstvím  ale  pochopitelně  ano.„Chtěli jsme v úvodu druhého po-ločasu přidat rychle třetí gól, a tose nám povedlo. Pak  jsme se alezbytečně zatáhli a následoval tlakŠtramberka, který zabojoval a bezesporu  podal  sympatický  výkon,“konstatoval Gilar. Branky: 20. Mička, 35. Špaček,59.  Kalich  -  44.  Krupa.  SestavaKopř.: Martinovský - Daňhel, Mička,Ferst, Horák  - Zapletal  (72. Rečka),Kühnert, Kalich, Jaroš  (79. Fojtík)  -Kostelník, Špaček. Sestava Štramb.:Vereš  -  Socha, Zátopek, M. Sýkora,Hanzelka - Krupa, Chovaneček, Sla-

nina, Milich (60. P. Sýkora) - Balhárek(70. Vacca), Palacký. Z dalších výsl.23. kola Op: Rybí - Zbyslavice 0:0,N. Jičín B - Tísek A 2:0, Veřovice  -Troj.-Bystré 4:0, Kunín - Spálov 3:1

Kopřivnice vrátila Kotouči podzimní porážku

Centry útočníka fotbalového týmu Kopřivnice Tomáše Kostelníka mohou být pro soupeře velkou hroz-
bou. Poznal to i Štramberk, který dostal dva góly po jeho rohových kopech.FOTO: j. FEIlHAUErOVÁ

Vlčovice klesly na třetí místo

K r o m ě ř í ž  (jfk) - I přes mi-
mořádnou konkurenci čítající 260 dětí
nejen z Česka a Slovenska, ale i z Pol-
ska, Slovinska, Moldávie a Švýcar-
ska, získalo štramberské judo meda-
ili  na  mezinárodním  turnaji  žáků
v Kroměříži. Má  stříbrnou hodnotu
a vybojoval ji Jan Zátopek v katego-
rii do 28 kg, kterému se letos začíná
opět dařit. Ve finále podlehl Janišovi
ze Zlína, s nímž se utkává od počátku
kariéry  a je  jeho  takříkajíc  zlým
snem. Ani tentokrát se překvapení ne-
konalo, Janiš dobyl zlato, na Zátopka
zbylo druhé místo. Druhý štramber-
ský zástupce Ondřej Veselý sice v 1.
kole kategorie do 38 kg jasně předčil
domácího Kucíka, ale na Bana ze Slo-
venska  už  nestačil.  Hned  ve  třetím
kole jeho přemožitel vypadl s Gabu-
tem z Moldávie, čímž skončily i na-
děje Veselého na další účinkování.

Stříbro pro
jiřího Zátopka

Vytrvalecká běžecká sezona nabírá na obrátkách
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Už šestým závo-dem  pokračovala  v úterý  12.  května  Lašskáběžecká  liga 2009. Byl  jím  trojanovický čty-řkilometrový běh Přes mosty, kterého se zúčast-nilo téměř devadesát dospělých a dětí. Vítězemse  stal  Václav  Bitala  z PSK  Olymp  Prahav novém traťovém rekordu 13:34 min, druhýdoběhl s dvanáctivteřinovou ztrátou Miloš Ma-cíček, třetí jeho bratr Radek (oba RaM ŠenovuNového Jičína). Ze závodníků Maraton klubuKopřivnice proběhl cílem  jako první celkověčtvrtý Jakub Ambros v čase 14:44 min. Kate-gorii  žen  vyhrála  kopřivnická  vytrvalkyněIrena  Šádková  (X-AIR  Ostrava)  rovněžv novém traťovém rekordu 16:01 min. Ta mána kontě zároveň i vítězství ze 14. ročníku Běhu

na  Lhoty  (9.  5.),  kde  za  sebou  druhou  Janu
Pechkovou z Maratonstavu Úpice nechala na
šestikilometrové  trati  s převýšením  tři  sta
metrů o více než pět minut. Své zastoupení měla
Kopřivnice i v pátek 8. května na Běhu osvo-
bození Ostravy (15 km). Výborně běžel Pavel
Michna, který v hlavní kategorii doběhl v čase
48:29,7 min. druhý se ztrátou pouhých sedmi
vteřin na vítězného Václava Bitalu, devátý byl
Michal Keller v čase 51:28,2 min. Z výsledků: přes mosty (Trojanovice, 12. 5.,4 km, 3. ročník):muži do 39 let: 1. V. Bitala (PSKOlymp Praha) 13:34 min., 2. M. Macíček (RaM Še-nov u NJ) 13:46, 3. R. Macíček (RaM Šenov u NJ)14:04 min.; muži do 49 let: 1. J. Zátopek (X-AIROstrava)  15:13,  2. M.  Vrobel  (MK  Kopřivnice)15:37, 3. Z. Polách (TJ Sokol Frenštát) 16:43; muži

do 59 let: 1. Z. Vrága (Rožnov p. R.) 16:27, 2. J.Kvita (MK Kopřivnice) 16:58, 3. P. Jelínek (MKKopřivnice) 17:01; muži nad 60 let: 1. J. Bednařík(Mniší) 18:50, 2. K. Piskoř (PJ Radhošť) 19:24, 3.P. Navara (MK Kopřivnice) 19:48; ženy: 1. I. Šád-ková (X-AIR Ostrava) 16:01, 2. A. Vrágová (Ro-žnov) 17:41, 3. M. Knápková (TJ Frenštát) 18:36.Běh na lhoty (Valašské Meziříčí, 9. 5., 6 km, 14.ročník): muži do 49 let: 1. J. Zátopek (X-AIR Os-trava) 28:26 min.; ženy: 1. I. Šádková (X-AIR Os-trava) 30:17. Běh osvobození Ostravy (Ostrava,8. 5., 15 km, 30. ročník): muži  do  39  let:  2.P. Michna (TJ Slezan F-M) 48:29,7 min., 5. M. Ma-cíček  (RaM Šenov u NJ) 50:45,2, 7. R. Macíček(RaM Šenov u NJ) 51:01,7, 9. Michal Keller (MKKopřivnice)  51:28,2; muži  do  59  let:  7.  J. Kvita(MK Kopřivnice) 1:00:40,7 hod.; muži nad 59 let: 5.J. Bednařík (Mniší) 1:04:21,5, 10. P. Navara (MK Ko-přivnice) 1:14:38,6. 

Kopřivnický tým nehodlá dát Dukle nic zadarmo
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Po-

prvé v novodobé historii Českého
poháru v házené se v jeho „finale
four“ objeví tým Kopřivnice, který
v soutěži postupně vyřadil Třemo-
šnou, Lovosice a Maloměřice. Co
víc,  kopřivnický  klub  bude
prestižní klání, které se hraje tento
víkend,  pořádat.  Jeho  soupeřem
v semifinále  bude  Dukla  Praha,
která jej letos vyřadila ve čtvrtfinále
play-off ZUBR Extraligy. Druhou
semifinálovou  dvojici  tvoří  Kar-
viná a Zubří, tedy letošní mistr a vi-
cemistr. Určitě se  tak bude na co
dívat.

Kopřivnice  svými  výkony
v závěru extraligové soutěže roz-
hodně nenadchla. Ze souboje o páté
místo jí vyřadil Jičín a v duelu o se-
dmou  příčku  ji  rozdrtila  Plzeň.
„Naše mužstvo dokáže hrát vyrov-
naně  a porazit  ty  nejlepší,  ale  na
druhé  straně  je  schopné  prohrát
s průměrnou Plzní o deset. V po-
slední době nám chyběla chuť do

hry a kvalitní výkony, takže v tuto
chvíli vůbec nejsem schopný od-
hadnout, jak se semifinále bude vy-
víjet. Samozřejmě se ale v zápase
s Duklou  pokusíme  předvést
výkon, kterým bychom favoritovi
postup ztížili,“ říká trenér kopřiv-
nického mužstva Miroslav Bartoň.

„Šance na vítězství není velká,
ale  určitě  Dukle  nedáme  nic  za-
darmo.  Super  bude  i to,  když  se
nám  podaří  zahrát  pěkný  zápas.
Forma sice není bůhvíjaká, ale proti
favoritům se doma umíme vybur-
covat,“ míní kopřivnické křídlo To-
máš Veřmiřovský a dodává: „Třeba
nám pomůže  herní  pauza,  kterou
teď máme. Uvidíme.“

Kopřivnice má šanci spravit si
chuť a vylepšit reputaci po nevy-
dařeném boji o 5. - 8. místo, Dukla
však o motivaci po nečekaném vy-
řazení v semifinále play-off rovněž
nemá  nouzi.  „Vedle  toho,  že  by
úspěch v poháru pro ni byl určitou
satisfakcí, má v případě postupu do

finále příležitost dostat se do druhé
nejvyšší  evropské  pohárové  sou-
těže. Ta je samozřejmě příjemnou
vidinou  i pro  nás,  ale  z hlediska
ekonomického za současných pod-
mínek v podstatě nereálnou,“ po-
dotýká kopřivnický kouč.

Trenér Dukly Pavel Pauza se
netají  tím,  že  pohár  bere  vážně.
„Poslední roky jsme skončili v se-
mifinále, takže náš cíl je jasný - po-
stup do finále. Kopřivnice ale nej-
spíš  bude  pro  úspěch  také  dělat
maximum, navíc hraje doma, takže
nic nepodceňujeme,“ uvedl Pauza.

Dukla do zápasu naskočí po sé-
rii utkání o třetí místo  rozehraná,
ale možná také více unavená, Ko-

přivnice nastoupí se čtrnáctidenním
herním  výpadkem  a se  stále  ne
zcela kompletním kádrem.

„Termín  pro  nás  není  z hle-
diska  přípravy  ideální,  ale
chápeme, že se odvíjí od finálové
části extraligy. Uvidíme co s námi
pauza provede. Marodka se nijak
výrazně nelepší. V tuto chvíli vím,
že  určitě  nenastoupí  Lipový
a Krčmář. Otevřený  je  start Kre-
jčiříka, který avizoval zranění ra-
mene, stoprocentně v pořádku není
po  vážném  zranění  Jirka  Gřes.
Záda Luďka Fabiána se lepší, ale je
zde  pořád  nebezpečí  návratu.
Ostatní by měli být v pořádku,“ do-
dal Bartoň.

Šance dospělých na postupdo divize se hodně scvrkla
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Jen starší žáci A dosáhli z kopřivnickýchtenisových družstev na vítězství ve 3. kole mistrovských zápasů. Na do-mácích kurtech zaskočili velice dobrými výkony Krnov a dosáhli takprvní  letošní výhry. Tým dospělých bohužel neuspěl ve vyrovnanémzápase s Orlovou C. Prohrál 4:5, a s největší pravděpodobností tak po-hřbil své letošní naděje na postup do divize. K vítězství přitom Kopřivnicei bez marodící opory Kateřiny Hrubé, neměla daleko. Tři zápasy pro-hrála ve třísetových bitvách a v rozhodující čtyřhře kopřivnické duo Štr-bavá/Kolářová podlehlo Pavlišové s Delongovou 5:7 a 4:6.V okresním přeboru dospělých (jednotlivci) vybojoval vítězství večtyřhře Adam Ondrašík, který spolu s novojičínským Tomášem Zema-nem porazil kopřivnickou dvojici Pospěch/Kovalák. Podle předpokladůdopadla i dvouhra, kde Zeman jako nasazená jednička porazil ve finále6/3 a 6/2 Ondrašíka, který byl nasazenou dvojkou. Z výsledků 3. kola mistrovských utkání: dospělí (oblastní přebor): TCKopřivnice - TK Slavia Orlová C 4:5, body Kopřivnice: Ondrašík 1,5, Štrbavá1, Pospěch 0,5, Poledník 0,5, Martínek 0,5; dorost A (oblastní přebor): TJMEZ  Vsetín  -  TC  Kopřivnice  5:4,  body  Kopřivnice:  Menšíková  1,5,Cváčková 1,5, Klos 0,5, Dědek 0,5; dorost B (oblastní soutěž): Sokol Zábřeh- TC Kopřivnice 7:2, body Kopřivnice: Kladiva 1, Kahánek 1; starší žáci A(obl. přebor): TC Kopřivnice - TK Krnov 5:4, body Kopřivnice: Kladiva 1,Bartoň 1, Šádková 1,5, Slaninová 1,5; starší žáci B (obl. soutěž): TK Zašová- TC Kopřivnice 8:1, bod Kopřivnice: Seidler; mladší žáci (obl. přebor): TCKopřivnice - Tenispoint Frýdek-Místek 2:7, body Kopřivnice: Rašková 1, Štr-bavý 0,5, Michenka 0,5. Okresní přebor mužů (8. - 10. 5., N. jičín): fináledvouhry: Zeman (TO TJ N. Jičín) - Ondrašík (TC Kopř.) 6/3, 6/2; finále čty-řhry: Zeman, Ondrašík - Pospěch, Kovalák (oba TC Kopř.) 6/3, 7/5.

P o l a n k a  (jfk) - FotbalistyVlčovic sesadila ve 23. kole  I. Btřídy  ze  druhé  příčky  Polanka,která vítězstvím 3:1 ve vzájemnémutkání potvrdila své úspěšné jarnítažení  soutěží,  v  němž  zatím  ne-ztratila ani bod. Domácí vedli díkyrychlé a přesné hře 1:0 už ve 13.minutě. Vlčovice sice z ojediněléhoprotiútoku  ve  20.  minutě  vyrov-naly, ale v dalším dění už sklízelyjen žluté karty, zatímco důrazní do-mácí  přidali  další  dvě  branky.Vlčovicím aktuálně patří 3. místo. Statistika: 23. kolo I. B třídy sk.D: FK SK Polanka n. O. - FC Vlčo-vice-Mniší 3:1 (1:1). Branka Vlčovic:20. Švrček. Sestava Vlčovic: Bartoň- Drozd, Velička, R. Jalůvka, Rek (86.Jiří Reček) - Hanzelka, Klos (32. Po-lášek), Michna, Jan Reček - Švrček,Lichnovský. L u b i n a  (jfk) - Ženský fot-balový tým Lubiny si v uplynulýchdvou kolech MS  ligy žen připsaldvě vítězství a se čtyřiceti body mupatří třetí příčka tabulky. V 18. koledovezl povinné tři body z půdy po-sledních  Dobratic.  Sice  jej  opěttrápila koncovka, takže na začátkudruhé půle platil stav 1:1, pak alepřidaly góly Marková s Najzarovoua  jejich  tým dosáhl zaslouženéhovítězství.V  nedělním  19.  kole  hostilaLubina  devátý  Slovan  Ostrava.I v tomto utkání nedala řadu vylo-žených šancí, k vítězství jí však na-konec  stačila  proměněná  penalta

Najzarové z 22. minuty. „Herně todnes  bylo  dobré,  soupeře  jsmepředčili, jen ta koncovka pořád neníideální,“ povzdechl si jinak spoko-jený trenér lubinského družstva JanStibůrek.Statistika: 18. kolo MS ligyžen: Dobratice  - TJ  Spartak Lubina1:3 (0:1), branky lubiny: 24. Pavel-ková, 51. Marková, 86. Najzarová; 19.kolo MS ligy žen: TJ Spartak Lubina-  Slovan  Ostrava  1:0  (1:0), brankalubiny: 22. Najzarová  (P),  sestavalubiny: Jurasová  -  Klimešová  (46.Mičková), Pavelková, P. Kolářová, K.Kolářová  (81.  Holubová)  -  Mich-nová, Digiusová (46. Kvitová), Mar-ková, Čapková - Tihelková (75. Ška-řupová), Najzarová.L u b i n a  (jfk) - Muži Lubinyna své první jarní vítězství stále če-kají, i proto se povážlivě propadajítabulkou  III.  třídy  a  jejich  slibnýpodzim se tak změnil v jarní boj ozáchranu. Po domácí  sobotní po-rážce 0:4 od čtvrté Studénky  jimpatří  až  předposlední  příčka.  Vprvní  půli  přitom  nehráli  domácívůbec  špatně,  gólu  se  ale  i  přesúzemní  převahu  nedočkali.  Re-spektive dočkali, ale jen vlastního,který padl ve 35. minutě. Studénkapak v 65. minutě přidala po chyběbrankáře Měhýše druhou branku anásledně využila otevřené hry Lu-biny k dalším dvěma gólům. Statistika: 21. kolo III. třídy: TJSpartak Lubina  - Vagónka Studénka0:4 (0:1), sest. lubiny: Měhýš - Žár-ský,  Polášek,  Raška,  Matula  -  Man(46. Chytil), Galia, Křístek, Slezák -Sedoník, R. Boháč (10. Babinec).

Viagra Štramberk i nadálelídrem první ligy KMK
K o p ř i v n i c e (jfk) - Už na rozdíl šesti bodů utekla Viagra Štram-

berk svým pronásledovatelům v I. lize KMK. I třetí turnaj soutěže zvládla
beze ztráty. A měla to relativně snadné. První tři body si totiž připsala
bez boje za kontumační vítězství nad Orlem Štramberk, který se k zápasu
dostavil pozdě, a tak jí k plnému zisku stačilo porazit Palermo, což se
jí podařilo. třetí Bum Šankar také tentokrát neprohrál, a bodově se tak
vyrovnal týmu Palmeiras, který podlehl Olivetu Štramberk. Se stejným
bodovým ziskem stále okupují třetí, respektive druhou příčku. Na opa-
čném pólu tabulky figurují Kvásek a Orel Štramberk.Výsledky 3. turnaje I. ligy (16. 5.):KVS Kopřivnice - Buma Šankar 0:1,branka: Cachnín; FC Trappes Devills - 1. FC Kvásek 3:0, branky: Beneš, Herka,Paciorek; KVS Kopřivnice - Relax 03 2:1, branky: Křístek, Talpa - D. Bo-ruczinski; FC Trappes Devills - Bum Šankar 1:2, branky: Beneš - Burget, Cach-nín; KVS Kopřivnice - 1. FC Kvásek 2:0, branky: Č. Glogar 2; FC TrappesDevills - Relax 03 3:2, branky: Herka, Holák, R. Šustala - M. Harabiš 2; OrelŠtramberk - Viagra Štramberk 0:5 k.; SG Palermo - FC Jelita 3:2, branky: Eliáš,Prchal 2 - Danihlík 2; Orel Štramberk - FC Jelita 2:5, branky: J. Sarténa, T.Sarténa - Kovář 2, Danihlík, Hanus, Rýc; SG Palermo - Viagra Štramberk 2:3,branky: Duhoň, Jiříček - Hajník, Maruchnič, Soukal; Olivet Štramberk - 1. FCBari 5:0 k.; D&L AS 54 Kopřivnice - Palmeiras 2:1, branky: M. Bezděk, P.Bezděk ml. - Baďura; Olivet Štramberk - Palmeiras 1:2, branky: Matonoha -Baďura, Kapsa; D&L AS 54 Kopřivnice - 1. FC Bari 5:0 k.; D&L AS 54 Ko-přivnice - Olivet Štramberk 1:3, branky. Huške - Kocurek, Kvasnička, Mato-noha. pořadí I. ligy po 3. turnaji: 1. Viagra Štramberk 21 b., 2. Palmeiras15 b., 3. Bum Šankar 15 b., 4. Olivet Štramberk 12 b., 5. D&L AS 54 Ko-přivnice 12 b., 6. KVS Kopřivnice 12 b., 7. FC Trappes Devills 9 b., 8. SGPalermo 7 b., 9. FC Jelita 6 b., 10. Relax 03 6 b., 11. 1. FC Bari 4 b., 12. 1.FC Kvásek 3 b., 13. Orel Štramberk 3 b.

Op po 23. kole
1. Veřovice 21 15 5 1 47:17 50
2. N. Jičín B 21 15 3 3 51:15 48
3. Kopřivnice 21 14 1 6 52:25 43
4. Zbyslavice 21 12 4 5 47:36 40
5. Spálov 21 12 2 7 47:34 38 
6. Rybí 21 10 2 9 35:39 32
7. Kunín 21 8 6 7 27:30 30
8. Štramberk 21 7 6 8 39:42 27
9. Jeseník 21 7 5 9 41:45 26
10. Mořkov 21 5 6 10 28:37 21
11. Bravinné 21 4 5 12 35:48 17
12. Sedlnice 21 4 5 12 29:45 17
13. Tísek A 21 3 3 15 25:52 12
14. Troj.-Bystré 21 3 3 15 18:56 12


